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MANUALE DI ISTRUZIONI PER
LUSO DEL MODELLATORE AD
ARIA

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del presente
prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di
questo apparecchio, progettato e prodotto mettendo in primo piano
la soddisfazione del cliente. Il presente manuale di istruzioni é stato
redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze
& per un impiego sicuro

Prima di utilizzare [I'apparecchio, leggere
attentamente le istruzioni per 'uso ein particolare
le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi a esse.
Conservare il presente manuale insieme alla
relativa guida illustrativa, per l'intera durata di
vita dell’apparecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell’apparecchio a terzi,
consegnare anche I'intera documentazione.

@ (® NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni @

d’uso alcune parti risultassero di difficile comprensione
o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I’'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE
Avvertenze sulla sicurezza. .................... 1
Legendasimboli .............. ..ot 4
Descrizione dell’apparecchio e degli accessori ... 4
Consigliutili ...t 4
L0 L o 5
IMmpiego . ....ov it i i e e 6
Conservazione. .........coueiiirnnnnnennnnnn 6
Manutenzione. ......... ..t 6
Smaltimento............ ... . i i, 7
Assistenzaegaranzia.............c.oiiiiiinan 7
Guidaillustrativa .. ............ ... ... .. ol |
DatiTecnici......... .ot e e iens |

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso [lapparecchio dalla
confezione, controllare [integrita della

fornitura in base al disegno e Il'eventuale
1

@
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presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e
rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non & un
giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto
di plastica lontano dalla portata dei bambini;
pericolo di soffocamento!

* Primadi collegare I'apparecchio, controllare
che i dati tecnici della tensione di rete
riportati sui dati tecnici di identificazione
corrispondano a quelli della rete elettrica
disponibile. | dati tecnici di identificazione
si trovano sull’apparecchio (5) e
sull’alimentatore (se presente).

Il presente apparecchio deve essere
utilizzato unicamente allo scopo per cui e
stato progettato, ovvero come modellatore
ad aria per uso domestico. Qualsiasi altro

® utilizzo e considerato non conforme e ®
pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un
bagno, bisogna staccare la spina dopo l'uso,
poiché la prossimita con I'acqua costituisce
un rischio anche se I'apparecchio é spento.

e Per una una maggiore protezione, si
consiglia I'installazione di un dispositivo a
corrente differenziale nel circuito elettrico
che alimenta il bagno che abbia una corrente
differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’
opportuno chiedere consigli all’installatore.

ATTENZIONE: non utilizzare questo
apparecchio nelle vicinanze di
vasche da bagno, docce, lavandini

o altri recipienti che contengono
acqua.

Non immergere mai ’'apparecchio in

acqua.
2

@
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* |l presente apparecchio puo essere utilizzato
dai bambini a partire da 8 anni di eta e
da persone dalle ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, oppure con mancanza
di esperienza e di conoscenza se si trovano
sotto adeguata sorveglianza, oppure se
sono stati istruiti circal'uso dell’apparecchio
in modo sicuro e se si rendono conto dei
pericoli correlati. | bambini non devono
giocare con l'apparecchio. Le operazioni di
pulizia e di manutenzione non devono essere
effettuate dai bambini senza sorveglianza.

NON utilizzare I'apparecchio con mani
bagnate o piedi umidi o nudi.
NON tirare il cavo di alimentazione o
'apparecchio stesso, per staccare la
spina dalla presa di corrente.
NON esporre I'apparecchio all’'umidita

o allinflusso di agenti atmosferici
® (pioggia, sole). ®
* Disinserire sempre la spina

dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non
manometterlo. Per I'eventuale riparazione
rivolgersi solamente ad un centro di
assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
esso deve essere sostituito da un centro di
assistenza tecnica autorizzato, in modo da
prevenire ogni rischio.

NON ostruire il filtro di aspirazione e
mantenerlo sempre libero da polvere
e capelli.

MI001449.indd 3 08/01/2014 09:12:50
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NON spruzzare spray per capelli con

apparecchio acceso.

pericolo di incendio.

Sussiste il

LEGENDA SIMBOLI
& Avvertenza
® Divieto

O

Apparecchio di classe Il

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO
E DEGLI ACCESSORI [A]

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto

della confezione.

Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

Corpo

OO, WN =

Tasto di srotolamento manuale
Interruttore 0-1-2

Filtro di aspirazione
Dati Tecnici
Spazzola con pin retrattili

6A. Tasto per il ritiro dei pin
7 Spazzola rotonda riscaldante

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI
Con il suo nuovo modellatore ad aria di Imetec pud creare in
modo semplice e rapido il suo look adatto per ogni occasione.
La versatilita del prodotto le permettera di mettere alla prova
ogni giorno la sua creativita.

CONSIGLI UTILI

e Lesperienza maturata in breve tempo con l'uso del tuo
modellatore ad aria ti aiutera a definire i tempi d’utilizzo
dell’apparecchio, per il tuo tipo di capelli, necessari ad
ottenere il risultato desiderato.

e Prima dellutilizzo del modellatore ad aria, assicurarsi
sempre che i capelli siano puliti e che non presentino
residui di lacca, mousse o gel.

e Iniziare lo styling sempre sulla nuca, proseguire ai lati e

terminare sulla fronte.

MI001449.indd 4
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e Durante l'uso, il riscaldamento ed il raffreddamento,
posare I'apparecchio sempre su superfici lisce e resistenti
al calore.

¢ Durante lo styling far attenzione a non portare ilmodellatore
ad aria troppo vicino ad aree delicate, come viso, orecchie,
collo e pelle.

e Dopo l'utilizzo del modellatore ad aria, farlo raffreddare
completamente prima di riporla nella confezione.

Uso

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

e Lavii capelli com’é sua abitudine e li pettini districando i
nodi.
e Liasciughi lasciandoli leggermente umidi.

FUNZIONAMENTO

Questo modellatore funziona ad aria, lavora quindi secondo

lo stesso principio di funzionamento dei comuni phon: I'aria

calda generata dal corpo dell’apparecchio fuoriesce poi dai

fori degli accessori.

Sia nella fase di riscaldamento che in quella di raffreddamento,

posare la spazzola asciugacapelli sempre su una superficie

liscia, orizzontale, resistente al calore. Scegliere I'accessorio
@ desiderato ed inserirlo nel corpo dell’apparecchio in modo da @

fissarlo bene.

Quando si sente che l'accessorio € ben fissato, si pud

collegare il modellatore ad aria alla rete elettrica.

A questo punto scegliere la regolazione desiderata della

velocita e del calore.

Il tasto di srotolamento manuale (1) pud essere selezionato

per aiutare a sfilare la ciocca dal prodotto una volta che lo

styling & stato realizzato.

ACCESSORI
Spazzola rotonda riscaldante (7)

Utilizzare quest’accessorio per acconciature morbide con

ondulazioni e riccioli.

e Tenere tra le dita una sottile ciocca di capelli dalla stessa
larghezza della spazzola.

e Prendere la ciocca ed avvolgerla intorno alla spazzola
facendo attenzione che la ciocca sia avvolta non piu di due
volte intorno alla spazzola.

e Accendere il modellatore ad aria al massimo.

e Attendere che la ciocca abbia assunto la forma desiderata
prima di toglierla dalla spazzola.

MI001449.indd 5 08/01/2014 09:12:50
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Spazzola con setole retrattili (6)

Utlllzzare quest’accessorio per capelli piu definiti e modellati.
Tenere tra le dita una sottile ciocca di capelli dalla stessa
larghezza della spazzola.

® Prendere la ciocca ed avvolgerla intorno alla spazzola
facendo attenzione che la ciocca sia avvolta non piu di
due volte intorno alla spazzola.

® Accendere la spazzola asciugacapelli al livello massimo
della temperatura.

® Attendere chelaciocca abbia assunto la forma desiderata
prima di toglierla dalla spazzola.

® Per agevolare il rilascio della ciocca dalla spazzola
ruotare verso destra il tasto (6a).

IMPIEGO

Consultare la guida illustrativa del manuale di istruzioni.

Il tasto (2) serve per impostare il flusso d’aria e della
temperatura nei seguenti livelli:

0=SPENTO

1 =flusso d’aria e temperatura medi

2 = flusso d’aria e temperatura alti

CONSERVAZIONE

In caso di mancato utilizzo del modellatore ad aria, staccare la
spina dalla presa di corrente e conservare I'apparecchio in un
luogo asciutto e protetto dalla polvere.

Non avvolgere il cavo di rete intorno all’apparecchio,

bensi arrotolarlo non strettamente su sé stesso senza
piegarlo.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Prima di effettuare qualsiasi
operazione di pulizia spegnere I’apparecchio e
staccare la spina elettrica dalla presa di rete!

Prima del riutilizzo dell’apparecchio assicurarsi
che tutte le parti pulite in precedenza con un
panno umido siano completamente asciugate!

MI001449.indd 6

Pulizia apparecchio e accessori

Pulire 'apparecchio e gliaccessori se necessario con un panno
umido. Non utilizzare solventi o altri detergenti aggressivi
o abrasivi. In caso contrario, si rischia di danneggiarne la
superficie. Controllare regolarmente I'apertura di aspirazione
dellapparecchio e rimuovere la polvere e i capelli accumulatisi.

6
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Nota: piu polvere & presente nellambiente in cui si utilizza
I'asciugacapelli, maggiore € la frequenza con cui dev’essere
ripulita la calotta del filtro.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali
%9 riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
ambientale.
Aisensidellanorma europea 2002/96/CE, I'apparecchio
in disuso deve essere smaltito in modo conforme al
termine del suo ciclo di utilizzo.
E Cid riguarda il riciclaggio di sostanze utili contenute
== nellapparecchio e permette la riduzione dell'impatto
ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi all’ente
di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio
autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando il
Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i
dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale
per I'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno
decadere il diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC  (iozer]

www.imetec.it

(AANIW) €104
6 1L00IN

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | INSTRUCTIONS FOR USE OF
THE AIR STYLER

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this
product. We are certain you will appreciate the quality and reliability
of this appliance, designed and manufactured with customer
satisfaction in mind. These instructions for use have been drawn up
in accordance with European Standard EN 62079.

& IMPORTANT! Instructions and
warnings for a safe use

Before using this appliance, carefully read
the instructions and in particular the safety
warnings, which must be complied with. Keep
this manual and illustrative guide with the
appliance for future consultation. Should you
pass the appliance on to another user, make
sure to also include this documentation.

(D NOTE: should certain parts of this booklet be difficult to
understand or should doubts arise, contact the company
before using the product, at the address indicated on the
last page.

MI001449.indd 8
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SAFETY WARNINGS

o After having removed the appliance from
its packaging, verify its integrity based on
the drawing and any presence of damage

8
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caused by transport. If in doubt, do not use
the appliance and contact an authorised
service centre.

* Do not let children play with the packaging!
Keep the plastic bag out of the reach of
children - risk of suffocation!

» Before connecting the appliance, please
make sure that the voltage data indicated on
the identification technical data correspond
to those of the mains voltage. The
identification technical data are found on
the appliance (5) and on the power supply
(if present).

* This appliance must be used only for the
purpose for which it was designed, namely
as an air styler for home use. Any other use
is considered not compliant and therefore
dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom,

® : . o ®
unplug it after use since the proximity of
water presents a hazard even when the
appliance is switched off.

* Foradditional protection, the installation of a
residual current device (RCD) having a rated
residual operating current not exceeding
30 mA (ideal 10 mA) is advisable in the
electrical circuit supplying the bathroom.
Ask your installer for advice.

ATTENTION: do not use this

appliance near bathtubs, showers,
basins or other vessels containing

water.

Never place the appliance in water.

MI001449.indd 9 08/01/2014 09:12:51
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* This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children
without supervision.
® DO NOT use the appliance with wet

hands, damp feet or barefoot.
DO NOT pull the power cable or the
® appliance itself to remove the plug
from the socket.
DO NOT expose the appliance to
humidity or weather conditions (rain,
® sun, etc.). @
* Always disconnect the appliance from the
mains supply before cleaning or performing
maintenance and when the appliance is not
in use.
* If the appliance is faulty or malfunctions,
switch it off and do not tamper with it. Any
repairs must only be carried out by an
authorised technical service centre.
* If the power cable is damaged it must be
replaced by an authorised technical service
centre, so as to prevent all risks.
® DO NOT obstruct the intake filter and
always keep it free from dust and hair.
DO NOT spray hairspray while the

® appliance is switched on. There is a
risk of fire.

10
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SYMBOLS

/'\ Warning

® Prohibited

O Class Il appliance

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

AND ACCESSORIES [A]

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents
of the package.
All the figures are found on the inside pages of the cover.

oUW =

6A.

7

Manual unwinding button

0-1-2 Switch

Body

Intake filter

Technical Data

Brush with retractable pins @
Button to retract the pins

Round heating brush

USE OF ACCESSORIES

You can quickly and easily create your look, suitable for any
occasion, with the new Imetec air styler. The versatility of the
product will allow you to test your creativity every day.

USEFUL TIPS

¢ The experience gained in a short time by using your air
styler will help define the usage times of the appliance
according to your hair type in order to obtain the desired
result.

e Before using the air styler, always make sure your hair is
clean and without any trace of hairspray, hair mousse or

gel.

¢ Always start styling from the nape of the neck, proceed on
the sides and finish on the forehead.

¢ During use, while it is heating or cooling, always place it on
a smooth and heat resistant surface.

¢ While styling, take care not to move the air styler too close
to sensitive areas such as the face, ears, neck and skin.

e After using the air styler, let it cool completely before
storing it in its box.

MI001449.indd 11
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APPLICATION

PREPARING THE HAIR

e Wash the hair as usual and comb it while removing any
knots.
e Dry the hair, leaving it slightly damp.

OPERATION

This styler works with air, which means it works according
to the same principle as a common hair dryer: hot air is
generated from the main body and passes through the holes
in the accessories.

During heating or cooling, always place the hair dryer brush
on a smooth and flat heat resistant surface. Select the desired
accessory and insert it in the body of the appliance, securing
it well.

When you hear that the accessory has coupled properly, you
can connect the air styler to the mains.

At this point, select the desired speed and heat settings.

The manual unwinding button (1) can be selected to help you
remove the lock of hair from the product once it has been set.

ACCESSORIES
Round heating brush (7)

Use this accessory to create soft waves and curls.

e Take a thin lock of hair between your fingers, the same
width as the brush.

¢ Wrap the lock of hair around the brush no more than twice.

e Switch the air styler ON to maximum.

e Wait for the lock to dry as desired before releasing it from
the brush.

Brush with retractable bristles (6)

Use this accessory for more defined and styled hair.

® Take a thin lock of hair between your fingers, the same
width as the brush.

®  Wrap the lock of hair around the brush no more than twice.

® Switch the hair dryer brush ON to the maximum
temperature.

®  Wait for the lock to dry as desired before releasing it from
the brush.

® To facilitate releasing the lock of hair from the brush,
rotate button (6a) to the right.

12
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USE

Refer to the illustrative guide of the instructions for use.

Button (2) sets the air flow and temperature at the
following levels:

0=O0FF

1 = medium air flow and temperature

2 = strong air flow and high temperature

STORAGE

When the air styler is not used, unplug the appliance from the
socket and store it in a dry and dust-free place.

Do not wind the power cord around the appliance. Coil it
up loosely without bending it.

MAINTENANCE

ATTENTION! Switch the appliance off and
unplug it from the socket before cleaning!

Make sure all parts cleaned with a damp
cloth are completely dry before reusing the

@ appliance! @

Cleaning the appliance and accessories

Clean the appliance and the accessories with a damp cloth,
when necessary. Do not use solvents or other aggressive
or abrasive detergents. Otherwise, the surface could be
damaged. Check the intake opening of the appliance regularly
and remove all hair and dust.

Note: the more dust is present in the place where the hair
dryer is used, the more often the filter duct must be cleaned.

13
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DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials.
@ Dispose of it in compliance with the environmental
protection standards.

The appliance must be disposed of in compliance with
the provisions of EU standard 2002/96/EC at the end of
its life cycle.

This regards recycling useful substances in the
appliance, which reduces environmental impact. For
further information contact the local waste authority or
the appliance retailer.

1

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact
IMETEC'’s authorised customer service centre on the Toll-Free
Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’'s warranty. For
details, read the attached warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance
provided in this manual will render the manufacturer’s warranty
null and void.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN

14
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MANUEL D’INSTRUCTIONS
POUR LUTILISATION DE LA
BROSSE SOUFFLANTE

Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit. Nous
sommes certains que vous apprécierez la qualité et la fiabilité de
cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire le client. Le présent
manuel d’instructions a été rédigé conformément a la norme
européenne EN 62079.

A ATTENTION ! Instructions et mises en
garde pour une utilisation slre

Avant d’utiliser [l'appareil, veuillez lire
attentivement les instructions d’utilisation et,
en particulier, les avertissements concernant la
sécurité et les respecter. Conservez ce manuel
ainsi que le guide illustré s’y rapportant, pour
toute la durée de vie de I'appareil, a des fins de
consultation. En cas de cession de I'appareil a
un tiers, veuillez lui fournir également toute la
documentation.

(® REMARQUE : si lors de la lecture de ce mode d‘emploi
certaines parties sont difficiles a comprendre ou en cas
de doutes, avant d‘utiliser I'appareil, veuillez contacter la
société a I‘adresse indiquée sur la derniére page.

MI001449.indd 15
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CONSIGNES DE SECURITE

* Apres avoir sorti I'appareil de I'emballage,

vérifier l'intégrité de la marchandise en se
15
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référant au schéma, ainsi que I'éventuelle
présence de dégats dus au transport. En cas
de doute, ne pas utiliser I'appareil et contacter
le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet
pour les enfants ! Tenir le sac plastique hors de
portée des enfants ; risque d’étouffement !

o Avant de brancher I'appareil, vérifier que
les caractéristiques de la tension de réseau
indiquées dans les données techniques
d’identification de [I'appareil correspondent
bien a celles du réseau électrique disponible.
Les données techniques d’identification se
trouvent sur I'appareil (5) et sur I'alimentateur
(si présent).

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement
pour l'usage pour lequel il a été congu, c’est-
a-dire comme brosse soufflante a usage

® domestique. Toute autre utilisation est ®
considérée comme non conforme et donc
dangereuse.

* Encas d'utilisation de I'appareil dans une salle
de bains, débrancher la fiche d’alimentation
apres l'utilisation, car la proximité de l'eau
représente un risque méme lorsque I'appareil
est éteint.

o Afin de garantir plus de protection, il est
conseillé d’installer dans le circuit électrique
alimentant la salle de bains un dispositif a
courant différentiel dont le courant différentiel
de fonctionnement nominal ne dépasse pas
30 mA (idéalement 10 mA). Demandez conseil
a votre installateur a ce sujet.

ATTENTION :ne pas utiliser cet appareil
a proximité de baignoires, de douches,
@\b de lavabos ou de tout autre récipient
contenant de I'eau.
Ne jamais plonger I'appareil dans I'eau.
16
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» Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de
plus de 8 ans et les personnes possédant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou sans expérience ni connaissance
spécifique, a condition qu’ils bénéficient d’'une
surveillance appropriée ou qu’ils soientinstruits
de l'utilisation de I'appareil en toute sécurité
et quils se rendent compte des dangers qui
y sont liés. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Les opérations de nettoyage et
d’entretien ne doivent pas étre effectuées par
des enfants sans surveillance.

NE PAS utiliser I'appareil avec les mains
ou les pieds humides ou nus.
NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou
I'appareil pour débrancher la fiche de la
prise électrique.
NE PAS exposer I'appareil a 'humidité ou
® ® a I’effet d’agents atmosphériques (pluie, ®
soleil).

» Débrancher toujours la fiche de I'alimentation
électrique avant de nettoyer ou d’effectuer
I'entretien de I'appareil ou s’il n’est pas utilisé.

* Encas de panne ou de mauvais fonctionnement
de I'appareil, I'éteindre et ne pas I'altérer. Pour
toute réparation, s’adresser uniquement a un
centre d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommageé, il
doit étre remplacé par un centre d’assistance
technique agréé, de fagon a éviter tout risque.

NE PAS boucher le filtre d’aspiration
et le maintenir toujours propre (sans
poussiére ni cheveux).

NE PAS pulvériser de la laque pour
cheveux lorsque I'appareil est allumé. II
existe un risque d’incendie.

17
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LEGENDE DES SYMBOLES

/'\ Mise en garde
LJ
® Interdiction

O Appareil de classe I

DESCRIPTION DE L'APPAREIL
ET DES ACCESSOIRES [A]

Consulter le Guide illustré a la page | afin de contrbler le
contenu de 'emballage.

Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la
couverture.

Touche de déroulement manuel

Interrupteur 0-1-2

Corps

Filtre d’aspiration

Données techniques

Brosse a poils rétractables
6A. Touches pour le retrait des poils
7 Brosse ronde chauffante

OO wWND =

UTILISATION DES ACCESSOIRES

Avec votre nouvelle brosse soufflante Imetec, créez
simplement et rapidement votre look, en I'adaptant a toutes
les occasions. La polyvalence de ce produit vous permettra de
mettre votre créativité a I'essai, tous les jours.

CONSEILS UTILES

e Lexpérience que vous allez rapidement acquérir en
utilisant votre brosse soufflante vous aidera a déterminer
les temps d'utilisation de l'appareil sur votre type de
cheveux afin d’obtenir I'effet désiré.

¢ Avant d’utiliser la brosse soufflante, toujours s’assurer que
les cheveux soient propres et sans aucun résidu de laque,
de mousse ou de gel.

e Commencer la mise en plis a partir de la nuque, puis
passer aux cotés et terminer par le front.

e Pendant l'utilisation, le chauffage et le refroidissement,
poser I'appareil sur des surfaces lisses et résistantes a la
chaleur.

18
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e Pendant la mise en plis, faire attention a ne pas tenir la
brosse soufflante trop prés des zones délicates telles que
le visage, les oreilles et la peau.

e Apres I'utilisation de la brosse soufflante, la laisser refroidir
complétement avant de la remettre dans son emballage.

UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX

e Lavez vos cheveux comme d’habitude et peignez-les en
démenant les noeuds.
e Séchez-les en les laissant [égérement humides.

FONCTIONNEMENT

Cette brosse soufflante fonctionne avec de I'air, selon le
méme principe que les séche-cheveux classiques : I'air chaud
généré par le corps de I'appareil sort ensuite des trous sur les
accessoires.

Pendant les phases de chauffage et de refroidissement,
toujours poser la brosse soufflante sur une surface lisse,
horizontale et résistante a la chaleur. Choisir I'accessoire
désiré en l'insérer sur le corps de I'appareil de maniere a le
fixer correctement.

Lorsque l'accessoire est manifestement bien fixé, il est
possible de connecter la brosse soufflante au secteur.

Régler alors la vitesse et la chaleur de la maniére désirée.

La touche de déroulement manuel (1) permet d’aider a extraire
la méche de cheveux de I'appareil une fois que la mise en plis
est réalisée.

ACCESSOIRES
Brosse ronde chauffante (7)

Utiliser cet accessoire pour obtenir des mises en plis souples,

avec des ondulations et des boucles.

¢ Tenir une fine méche de cheveux de la largeur de la brosse
entre les doigts.

e Saisir la méche et I'enrouler autour de la brosse en faisant
attention a se gu’elle ne s’enroule pas plus de deux fois
autour de celle-ci.

e Allumer la brosse soufflante au maximum.

e Attendre que la méche ait pris la forme désirée avant de la
retirer de la brosse.

Brosse avec poils rétractables (6)

Utiliser cet accessoire pour une mise en plis plus nette et plus

accentuée.

® Tenir une fine méche de cheveux de la largeur de la
brosse entre les doigts.

19
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®  Saisirla méche et I'enrouler autour de la brosse en faisant
attention a se qu’elle ne s’enroule pas plus de deux fois
autour de celle-ci.

®  Allumer la brosse soufflante a la température maximum.

® Attendre que la meche ait pris la forme désirée avant de
la retirer de la brosse.

® Pour faciliter la libération de la méche par la broche,
tourner le touche (6a) vers la droite.

EMPLOI

Consultez le guide illustré du manuel d’instructions.

La touche (2) sert a régler le débit d’air et la température
aux niveaux suivants :

0=ETEINT

1 = flux d’air et température moyens

2 = flux d’air et température élevés

CONSERVATION

En cas de non utilisation de la brosse soufflante, débrancher
la fiche de la prise de courant et conserver 'appareil dans un
lieu sec et a I'abri de la poussiére.

Ne pas enrouler le cordon d’alimentation autour de

I'appareil, mais I’enrouler sur lui-méme, de maniére
lache et sans le plier.

ENTRETIEN

ATTENTION ! Avant tout nettoyage, éteindre
I'appareil et débrancher la fiche de la prise de

courant !
Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que

toutes les parties nettoyées précédemment
avec de I'’eau soient parfaitement séches !

MI001449.indd 20

Nettoyage de I'appareil et des accessoires

Si nécessaire, nettoyer I'appareil et les accessoires avec
un chiffon humide. Ne pas utiliser de solvants ou d’autres
détergents agressifs ou abrasifs. Dans le cas contraire, ceux-
ci risquent d’abimer sa surface. Contrbler réguliérement
I'orifice d’aspiration de I'appareil et éliminer la poussiéere et les
cheveux qui s’y sont accumulés.

Remarque : plus I'environnement d'utilisation du seche-
cheveux est poussiéreux et plus la calotte du filtre doit étre
nettoyée fréquemment.

20
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ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux
0% recyclables. Il doit étre éliminé conformément aux
G normes en vigueur en matiere de protection de
'environnement.
En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil
hors d’usage doit étre éliminé selon les normes a la fin
de son cycle d'utilisation.
Cela concerne le recyclage des substances utiles
contenues dans l'appareil et permet la diminution de
limpact sur I'environnement. Pour obtenir de plus
amples informations, s’adresser au centre de recyclage
local ou au revendeur de I'appareil.

1

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations ou l'achat de piéces de rechange,
s’adresser au service d’assistance agréé pour les clients
IMETEC, en contactant le Numéro Vert indiqué ci-dessous ou
en consultant notre site internet.
Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour les
détails, consulter la feuille de garantie ci-jointe.
Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel
@ quant a l'utilisation, au soin et a la maintenance de 'appareil @
annule le droit a la garantie du fabricant.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
PARA EL USO DEL
MODELADOR DE AIRE

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este
producto. Estamos convencidos de que valorard su calidad y
fiabilidad, siempre buscando satisfacer al consumidor. Este manual
de instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma
europea EN 62079.

{ATENCION! Instrucciones y
advertencias para un uso seguro

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente
las instrucciones para el uso y en concreto las
advertencias para la seguridad, ateniéndose
siempre a ellas. Conserve este manual, junto
con la guia ilustrativa durante toda la vida util
del aparato, para poder consultarlo cada vez que
sea necesario. En caso de cesion del aparato a
terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el
uso alguna de sus partes resultara dificil de entender o si
surgieran dudas, antes de usar el producto contacte con
la empresa en la direccion indicada en la ultima pagina.

MI001449.indd 22
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del
embalaje, compruebe que esté integro

conforme al dibujo y que no haya sufrido
22
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danos durante el transporte.En caso de duda,
no utilice el aparato y péngase en contacto
con el servicio de asistencia autorizado.

* ijLos materiales del embalaje no son juguetes
para los nifos! Mantenga la bolsa de plastico
fuera del alcance de los ninos; jriesgo de
asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que
los datos de la tensién de red indicados
en los datos técnicos de identificacion
correspondan con los de la red eléctrica
disponible. Los datos técnicos de
identificacion se encuentran en el aparato
(5) y en el alimentador (si esta presente).

» Este aparato debe utilizarse exclusivamente
para el uso para el cual ha sido disefado,
es decir, como modelador de aire para uso
doméstico. Cualquier otro uso se considera

® impropio y por tanto peligroso. ®

* Si el aparato se utiliza en cuartos de baiio,
desenchufelo después del uso, puesto que
la cercania al agua representa un peligro
incluso cuando el aparato esta apagado.

* Para asegurar wuna proteccion mas
adecuada, se recomienda instalar en el
circuito eléctrico que alimenta el cuarto de
bano un dispositivo de corriente diferencial,
cuya corriente diferencial de funcionamiento
nominal no supere los 30 mA (el valorideal es
de 10 mA). Pida a su instalador sugerencias
al respecto.

ATENCION: no use este aparato en
las cercanias de una banera, ducha,
@\b fregaderos u otros recipientes que
contienen agua.
Nunca sumerja el aparato enliquidos.

23
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o Este aparato puede ser utilizado
por menores de edad siempre y cuando
tengan mas de 8 afos, y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o inexpertas, solo si cuentan con
la supervision adecuada o han recibido
instruccion en cuanto al uso en condiciones
de seguridad e informacion sobre los riesgos
que presenta el producto. Cerciérese de
que los nifios no jueguen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento del aparato no
puede ser llevada a cabo por nifios sin la
supervision de un adulto.
NO utilice el aparato con las manos

® mojadas o los pies humedos o
descalzos.
NO tire del cable de alimentacion o del

® aparato mismo, para desenchufarlo de

® la toma de corriente. ®

NO exponga el aparato a la humedad o
al efecto de los agentes atmosféricos
(lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacién
eléctrica antes de llevar a cabo operaciones
de limpieza o mantenimiento, o si no va a
utilizarse.

* En caso de averia o problemas de
funcionamiento del aparato, apaguelo y no
lo manipule indebidamente. Si es preciso
repararlo, dirijase Unicamente a un centro de
asistencia técnica autorizado.

e Si el cable de alimentacion esta danado,
hagalo sustituir en un Centro de Asistencia
Técnico autorizado, para prevenir cualquier
riesgo.

NO obstruya el filtro de aspiracion y
manténgalo siempre limpio sin polvo
ni pelos.

24
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NO rocie spray para el pelo con el
aparato encendido. Existe peligro de
incendio.

REFERENCIA DE SIMBOLOS

& Advertencia
® Prohibicion

O Aparato de clase I

DESCRIPCION DEL APARATO
Y DE LOS ACCESORIOS [A]

Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido

del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la
cubierta.
@ 1 Botdn de desenrollamiento manual @
2 Interruptor 0-1-2
3 Cuerpo
4 Filtro de aspiracion
5 Datos Técnicos
6 Cepillo con cerdas retractiles

6A. Boton para esconder las cerdas
7 Cepillo térmico redondo

USO DE LOS ACCESORIOS

Gracias al nuevo modelador de aire Imetec podra crear
facil y rapidamente el look adecuado para cada ocasion. La
versatilidad del producto le permitira poner a prueba cada dia
su creatividad.

CONSEJOS UTILES

e La experiencia madurada en poco tiempo usando su
modelador de aire le ayudara a definir los plazos de uso
del aparato necesarios para obtener el resultado deseado,
en funcion de su tipo de pelo.

¢ Antes de usar el modelador de aire, asegurese de que el
pelo esté limpio y no tenga restos de laca, mousse o gel.

e Comience el peinado siempre desde la nuca, pasando por
los lados hasta llegar a la frente.

25
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e Durante el uso, el calentamiento y el enfriamiento del
aparato, apoyelo sobre superficies lisas y resistentes al
calor.

¢ Durante el peinado asegurese de no colocar el modelador
de aire demasiado cerca de areas delicadas, como la
cara, las orejas, el cuello y la piel.

e Cuando termine de usar el modelador de aire, déjelo
enfriar completamente antes de guardarlo en el estuche.

Uso

PREPARACION DEL PELO

e Lavese el pelo de la manera habitual y desenrédelo.
e Séquelo dejandolo ligeramente humedo.

FUNCIONAMIENTO

Este modelador funciona con aire, por tanto, usa el mismo
principio de funcionamiento de los secadores comunes: el
aire caliente generado por el cuerpo del aparato sale por los
aguijeros de los accesorios.
Tanto en la fase de calentamiento como en la de enfriamiento,
coloque el cepillo secador de pelo encima de una superficie
lisa, horizontal, resistente al calor. Seleccione el accesorio
deseado y coldquelo en el cuerpo del aparato fijandolo bien.
@ Cuando el accesorio esté bien fijado, conecte el modelador @
de aire a la red eléctrica.
Entonces seleccione la regulacién deseada de la velocidad
y del calor.
El botdn de desenrollamiento manual (1) se puede seleccionar
para ayudar a liberar el mechon de pelo del producto cuando
se termine de realizar el peinado.

ACCESORIOS
Cepillo térmico redondo (7)

Utilice este accesorio para crear peinados suaves con ondas

y rizos.

e Tome entre los dedos un mechoén delgado del mismo
ancho del cepillo.

e Tome el mechén y envuélvalo alrededor del cepillo
asegurandose de darle maximo dos vueltas.

¢ Encienda el modelador de aire al maximo.

e Espere a que el mechén tome la forma deseada antes de
liberarlo del cepillo.

26
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Cepillo con cerdas retractiles (6)

Utilice este accesorio para obtener un peinado del pelo mas

deflnldo y moldeado.
Tome entre los dedos un mechén delgado del mismo
ancho del cepillo.

® Tome el mechodn y enrdllelo alrededor del cepillo
asegurandose de darle maximo dos vueltas.

® Encienda el cepillo secador de pelo al nivel maximo de
la temperatura.

® Espere a que el mechdén tome la forma deseada antes de
liberarlo del cepillo.

® Para liberar mas faciimente el mechén del cepillo gire
hacia la derecha el boton (6a).

EMPLEO

Consulte la guia ilustrativa del manual de instrucciones.

La tecla (2) sirve para programar el flujo de aire y la
temperatura a los siguientes niveles:

0=APAGADO

1 =flujo de aire y temperatura medios

2 = flujo de aire y temperatura altos

CONSERVACION

Si no se utiliza el modelador de aire, desconecte el enchufe
de la toma de corriente y guarde el aparato en un lugar secoy
protegido contra el polvo.

No enrolle el cable de red alrededor del aparato, mas

bien enrdllelo alrededor de si mismo sin plegarlo y sin
que quede demasiado apretado.

MANTENIMIENTO

{ATENCION! jAntes de realizar cualquier
operacion de limpieza, apague el aparato y
quite el enchufe de la toma de corriente!
jAntes de volver a usar el aparato asegurese de
que todas las partes que se limpiaron con un
paino humedo estén secas!

MI001449.indd 27

Limpieza del aparato y de los accesorios

Cuando sea necesario, limpie el aparato y los accesorios con
un pafio humedo. No utilice disolventes u otros detergentes
agresivos o abrasivos. De lo contrario, se corre el riesgo de
dafnar la superficie. Controle regularmente la apertura de
aspiracién del aparato y quite el polvo y el pelo acumulados.

27
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Nota: mientras mas polvo haya en el ambiente donde se
utiliza el secador de pelo, mayor sera la frecuencia con que
debe limpiarse la tapa del filtro.

ELIMINACION

o0y El embalaje del producto estd hecho con materiales
%9 reciclables. Eliminelo conforme a las normas de
proteccion ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse
de acuerdo con la norma europea 2002/96/CE al
finalizar su ciclo de uso.

Esta operacién permite reciclar sustancias utiles que
contiene el aparato y reducir el impacto en el medio
ambiente. Para mayor informacion, dirijase a la entidad
local de tratamiento y eliminacion de residuos, o al
revendedor del aparato.

=

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pongase
en contacto con el servicio autorizado de asistencia al cliente
IMETEC, llamando al Numero Gratuito que aparece abajo o
accediendo al sitio web.

El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte
la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles.

El incumplimiento de las instrucciones de este manual para
el uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la
pérdida de la garantia del fabricante.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN
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e | ErXEIPIAIO OAHIIQN A TH XPHZH
TOY AIAMOP®QTH ME AEPA

Ayarmté neAdtn, n IMETEC 2ag euxapioTel yia v ayopd Tou mapoviog
npoidvTog. Ejuaate aiyoupol 0Tt Ba eKTYNOETE THV MOIOTNTA Kat a§lomioTia
aumi¢ NG OUOKEUNG, N omoia OxeSIAOTNKE Kal KATAOKEUAOTNKE |i€
TPOTEPAIOTNTA TNV IKaVoTIoinan Tou meAdTn. To mapdv eyxelpidlo odnylwv
dnutoupyribnke ouupwva e Tov evpwnaikd kavoviaud EN 62079.

& MPOZOXH! 08nyieg Kal POELSOTIOTELQ
yla pia agdain xprion

MpLv XPNOIUOTIOGETE TH GUOKELT, SLABACTE MPOTEKTIKA
TIG 0dnyieg XprioNg Kat EI8IKOTEPA TIG TIPOELGOTIONOEIS
yla mv agpaieia Tnpwvtag Te¢ oxoAaotikd. Gulagte
TO TAPOV EYXelPidlo, pali pe Tov avtigTolo 0dnyod
EIKOVWY, yla 0An T Sidpketa {wng TG oUGKEVNG, £T0L
WOTE VO HMOPEITE VO TO CUUBOUAEVEDTE. Z€ MEPIMTWON
TapaXwWENoNG TG OUCKEUNG GE TPITOUG, MapPAdwoTE
EMionNg Kat 0AY) TNV TEKHNPiwo.

(@ ZHMEIQZH: av katd T SIApKEL TG avayvwong autou Tou
€YXEPISiov 0dnywwv, g€ oplapEva PEPN 1 Katavonon ivat SUoKoAN
| TIPOKUTTOUV QauGIBOAIEG, TIPIV XPNOLUOTION|OETE TO TPOIOV
ETMKOWVWVIOTE HE TNV ETAPEIN 0N S1EVOUVON TIOU UTIOSEIKVUETAL
otnv TeAevtaia aeAida.
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oxediov, Bepawwoeite, emiong, 6Tl Sev £xel umooTei
{NES katd ) petadopa. Ze mepintwon apdipoAiag,
HN XPNOLOTIOLETE TN GUOKELT Kat ameuBuveeite oy
€§0UCL080TNHEVN TEXVIKY UTIOGTHPLEN.

To uAk0 NG ouokevaaiag dev eivat matyvidt yia maudia!
Kpamote v mAQGTIK cakouAa pakpld amod maidid.
Kivéuvog aoguiag!

Mpv guvdéaeTe T cuakeun BePaiwbeite OTL TA TEXVIKA
oTolyeia ™G Tdomg Tou SikTUOU IOV avadépovtal oTa
TEXVIKA GTOLXEID AVAYVWPLONG AVTIOTOLYOUV OE EKEIVA
TOU NAEKTPIKOU SikTUOU. T TEXVIKA Sedopéva Tng
avayvwplong Bpiokovral otnv cuokeun (5) kai oTo
TPod0odOTIKO (av UTIAPXEL).

H napovsa ouokeun mpémel va xpnotpomnoleitat povo
YL01 TO GKOTIO Yl0 TOV 0Moio £Xel peAeTnOel, SnAadn we
dlapoppwTng pe agpa yia owiakn xprion. Omotadinote
aAAn xprion Oewpeital un cUPWVN Kal EMOPEVWS
emkivéuvn.

‘Otav xpnolpomoleite T GUOKEUN OTO umavio Oa
TIPETEL VO AMOCUVSEETE TO DIG HETA TN XProM EPOTOV
1) EYYUTNTA PE TO VEPO UTMOPEL VO amOTEAETEL Kivouvo
KON Kat av gival oBnaT n GuaKeL).

Ma v eEaaddiion kaAutepng poaTaaiag, cuvigtdral
1 EYKATAOTAOY OUCTNUATOS Sladopikoy PEVHATOS
070 NAEKTPIKO KUKAWWA TPododoasiag Tov UmAviov,
HE OVOHaOTIKO Sladopikd pelpa Acttoupyiag OxL
HeyaAUTepo Twv 30 mA (To 18aviko eivat 10mA). Ma to
oKomo auTd cupPouAeudeite Tov EykataoTdm).

MPOZOXH:pn XpnGIHOMOIEITE AUTY TN CUOKEL

KOVT(Q 0€ UMavIEPES, VTOUG, VEPOXUTES 1) AAAA
@\b doxeia mov mepiEYoUV vepo.

Mn BubieTe o€ kKapud mepimTwon T CUoKELN

0TO VEPO.
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¢ H ouokeun aut propei va xpnatpomnomOei anod madia
NAKiag 8 eTwv kat Avw Kal and ATopa PE HEIWHEVES
OWHATIKES, aodnTpIEg 1 SlavonTIKEG tkavoTnTeS 1
amo ATopa Xwpig EMMEIPIa Kat yvwaon HOvo av £XouV
TIPONYOUHEVWG EKTIAUOEVTEL WG TPOG TNV aopaAn
XP1ion Kat Hovo av XUV EVIUEPWOEL GXETIKA HE TOUG
KIvUVOUg TIou Guvodelouv To 810 To mpoiov 1 av
gnomnTevovTaL amd Atopo umevBuvo yia Ty acdaleld
Toug. Ta taud1d Sev TPEMEL va AoV JIE TNV GUGKELN).
O1 epyacieq kaBapiopov Kat cuvTIpnonG Sev TPEMEL val
ektehouvTal amo maudid Xwpic emiBAeyn.
® MHN xpnotpomnoleital tnv ouokeun), Je peypéva
XEPLa 1} JE uypd Kat yupva modia.
MHN tpapdre 10 nAektpikd KaAwdio 1 ™)
® OUGKEUN), VIO VOl ATOCUVOETETE TO PIG Ao TNV
Tipida To pevpaTOC.
MHN ex0€TeTe T GUGKEUY) OTNV VYPATia 1} TNV
emidpaon Twv Kapikwv petapoAwv (Bpoxn,
fiAiog).
® A , . . . ®
¢+ Amoouvdéete mavta 10 i amé v mpia ToV
PEUATOC TIPLV AT TOV KABAPIGKO 1| TN GUVTHPNGY Kal
0€ TIEPIMTLON TIOV SEV XPNGIHOTOLEITAL TN CUGKEUN).
¢ g mepimtwon PBAABNG 1M kakng Aerroupyiag g
OUOKEUNG OPAOTE TNV KAl PNV ETIXELPHOETE va TNV
emokevdoete. Ma tuxov emdiopbwon amevbuvbeite
HOVO ot €va €EOUGIOBOTNUEVO KEVTPO TEXVIKIG
unooTpIEng.
¢ Av 10 KaAwdlo Tpododoaiag Exel karactpadei, Ba
TPEMEL va avTikataoTadei o €va e€oualodotnuévo
KEVTPO TEXVIKNG UmooThpiEng, €10l WOTE v
arogevyBei kade kivouvog.
MH ¢pdlete t0 ¢iktpo avappodnong kat
® dlampriote To mAvTa eAeVBEPO amo akAvn Kat
HAAALG.
MH xpnooroleite ToTE ompélL yia MaAALG pe
N ouokeur o€ Aettoupyia. Ymdpyel Kivouvog
TUpKay!1ag.
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AEZANTA ZYMBOAQN

/'\ Mpoeidoroinon
® Amayopeuon

O Juokeur katnyopiag |l

MEPIFPA®H THE SYSKEYHE
KAI TON EEAPTHMATON [A]

Aeite Tov emegnynpatikd odnyo mapdyp. | yia va eAEYEETe TO TEpIEXOUEVO
NG ouoKeuaaiag.
‘OAeg o1 elkOVeS BpiokovTal 0TS E0WTEPIKES TeAIGES TOU EEWHUAAOL.

MAYKTPO XEpoKivng EKTUAIENG

Awkérrmg 0-1-2

Zwpa

OiAtpo avappodnong

Texvika oTolykela

Bouptoa pe avaoupopeva pin
6A. MARKTPO yia TV adaipeon Twv pin
7 2TPOYYUAY BepuavTikn Bovptoa

D OB~ WD =

XPHZH TQN A=EZOYAP

Me 1o véo dlapopdwn e depa ™G Imetec propeite va dnuioupynoete
amAd Kat yprjyopa Ty epdavion mov eivat KatdAAnAn yia kabe mepimrwaon.
H eukaudia Tou mpoidvtog oag emrpémnel va dokiualete KAbe pepa
ONUIOUPYIKOTNTA 0.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

o H anokmon eumelpiag o€ GUVTOMO XPOVIKO Slaotnua e tn xprion
Tou Slapopdwtig oag pe aépa Ba oag Pondroet va TpocdlopiceTe
TOUG XPGVOUG XPriong TNG GUGKEUNG, YL Tov TUTIO Twv HaAAWY 0ag,
anapaiTtnToL yla TV EMTEVEN TOU amoTEAEOATOG TIOU BEAETE.

o Tlpw amo6 m xprion Tou Slapopdwt pe agpa va Befalwveote mavia
OTL Ta HaAALG eival kaBapd kau 6Tt Sev €xouv uToAeippaTa Aak, appou
1) TCeA.

o ApxiCete 1o XTéVioua MAvTa amd Tov TPAXNAO, TIPOXWPNHOTE OTIS
TIAEUPES KOl TEAELWOTE UTPOOTA.

o Katda m xprion, Béppavan kat Yugn, TomobemoTe T0 SlapopPwT ue
aépa o€ Aeieq Kal avBeKTIKEG 0Tn BeppoTNTa EMPAVELES.

o Katd 10 XTEVIOHA TIPOCEETE OUTWG WOTE Va U GEPETE TO SlapopdwTr
He agpa TIOAU KoVTA OTIG euaiobnTeq MePLOXES, OTIwG TIPOOWTTO, QUTLA,
Aauuo kat 6éppa.

32
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e Metd ™ xprjon Tou SlapopdwTr| He aépa, adroTe TOV VA KPUWOEL
TIAPWG TIPLV TOV TOTIOBETTOETE OTN GUOKEUN).

XPHZH
NPOETOIMAZIA TQN MAAAIQN
o [\Uvete Omwg ouvnBileTte Ta MOAALG Kal XTevioTe Ta EgumAékovTag

TOUG KOWTIOUG,.
o ZTeyVWoTe Ta adrivovtag Ta eEAadpwg uypd.

AEITOYPTIA

Autdg o dapopdwtrg Aettoupyel e agpa, SOUAEVEL EMOUEVWE OUNDWVA
pe v i6la v apxn Aettoupyiag Twv kovwv oecoudp: 0 {eaTOG AEPAS TIOU
Snloupyeital amnd To owa NG GUCKEUNQ OTN UVEXELa Byaivel £Ew amo Tiq
OTIEG TWV aEECOUA.

T6o0 oty pdon g BEppavong 600 Kal o€ ekeivn ™G PUENG, TomobeTeite
N BoUpToa yla TO OTEYVWLA TwV HaANWY Tavta oe pia Aeia, opilovTia,
avBekTIkr 0Tn Beppomta eruddavela. EmAeEte 1o afeooudp mou BEAETE Kat
BaAte TO 0TO OWA TNG GUOKEUTIQ OTEPEWVOVTAG TO KAAQ.

Otav kataAdpete 0Tl €xel oTepewdel KaAd To ageooudp umopeite va
OUVOEDETE TO SLAPOPDWTT) OTO NAEKTPIKO PEUA.

270 onpeio autd emAEETe T PUBHLON TG TaXUTNTAG Kat TNG BepudtnTag
oV BéAeTe.

To mANKTPO Xelpokivnng ekTUAENG (1) propel va emiAexBel yia va oag
Bonbroet va BydAete TV ToUda amod To TPOIGV 6TAV EXETE OAOKANPWOEL
TO XTEVIOQ.

AZEZOYAP
ZTpoyYUAr) BeppavTikr povptoa (7)
Xpnowlororote o afeooudp aUTO yla va dnpioupynoete avaAadpeg
KUOTIOTEG KOHWOELG KAl MTTOUKAES.
o Kpamote avayeoa ota 6axTUAa ia Aerttr) Toudpa PaAAwv Tou idlou
TIAdToug g BovpToag.
o [ldpte v TOUdA Kal TUAETE TNV 0Tn BOUPTOA TIPOGEXOVTAS OUTWS
(OTE 1 TOUPA VA UV TUAKTEL TTEPLOTOTEPO Ao GU0 GOPES YUpw amod
T BovpToa.
o EvepyomotroTe 10 SlapopdwTr e agpa 0TO HEYLOTO.
o Tlepyévete PEXPL N ToUDA va TIAPEL TOV KUMATIOHO TIoU BEAETE TPV Va
v aneAeuBepwoete anod tn Bovptoa.
Bouptoa pe avaoupoueveg okAnpég Tpixeg (6)
Xpnouuomotrote auto To afeaoudp Yia Tio kaBopIoTIKA Katl GOPMAPLOUEVA
MOANG.
®  Kparote avdpeoa ota SAxTUAa pia Aetrtr Touda paAAiwv Tou idiou
mAdToug ™ Bouptoag.
®  [ldpte TV TOUGA KAl TUAIETE TV 0T BOUPTOA TIPOTEXOVTAG OUTWS
(WOTE 1 TOUdA VA INV TUATEL TIEPLOTOTEPO Tt SU0 POopES YUpw amd
™ Bovptoa.
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®  Evepyomowr)oTe T0 fOUPTOa YIal TO OTEYVWMA TWV MOANWY 0TO LEYIOTO
eninedo Beppokpaciag.

®  [lepévete PEXPLN ToUdA Va TIAPEL TOV KULATIOUO TIOU BEAETE TPV Val
TV aneAeubepwoeTe aro  Bovptoa.

®  [ia va SleukoluveTe v aneAeuBepwan TG Toudag armod tn fovptoa
TiePLOTPEYTE TIPOG Tal 6e€Id TO TTATIKTPO (6a).

AEITOYPTIA

SUPBOVAEUTEITE TOV EMEENYNUATIKO 06NY0 TOU EYXEPISIOU TwV OSNYyLWV.

To mANKTPO (2) XPNOLHEVEL Yia va puBKICETE TN por) TOV CEPQ KOl TNG
Oeppokpaciag ota akoAouba enineda:

0= AMNENEPIOMOIHMENO

1 = uéom por) aépa ka Beppokpaciag

2 = duvarr por| aépa kat udnAn Beppokpacia

ANOGHKEYZH

Je mepintwon Tou Sev yivetal ouxviy xprion Tou Slapopdwtn aépa,
anoouvdEaTe TO I amd v Tpila kat SlatnpeioTe TV GUCKEUT] 0€ OTEYVO
Kat kabapod Xwpo.

Mnv Tuliyete 1o NAEKTPIKO KOAWSLO YUPW ATO T1 GUGKEUT], AMAWS
@ TUAIETE TO XaAQpa XWPiG Va TO SIMAWVETE. @

2YNTHPHZH

NPOZOXH! Mpw amé omolodnmote  KaBAPIOHO
QTEVEPYOTIOMOTE TN OUGKEUN KAl ATOCUVSESTE TO PIg

arné v npida!
Mpwv xpnowomowjote Tn ouokevn, BePawdeite mMwg

OAa Ta onpeia mov €Xouv KaBaPIOTEL £XOUV OTEYVWOEL
mAnpwg!

KaBaplopdg Tng 6UOKEUNG Kat Twv agegoudp

KaBapiote tn ouokeun kat ta aeaoudp av eival anapaitnto e Eva uypo
niavi. Mn xpnotuoroteite StaAuteq 1y A okAnpan SlaBpwtikd kabapLoTika.
¢ avtife mepimtwon, pnopei va kdvete {nud omv eruddvela. EAEyxete
TAKTIKG TO OTOMIO avappddnong TG CUCKEUNG Kal adalpeite T okovn Kat
TA MOAALG TIOU £X0UV CUOOWPEUTEL

Znueiwon: 600 TEPIOOOTEPN OKOVN UMGPXEL O0TO TEPIBANAOV 6oy
XPnolomoleital T0 oecoudp MOAAWV TOCO TIO Ouxva Ba mpémel va
kabapiCetat To KAAupa Tou GiXTpou.
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H ouokeuaoia Tou TipoidvTog amoteAeital ard avakuKAWGIUA UAKG.
@ Aroppilte T0 GUUDWVA [ TOUG KAVOVIOUOUG YLa TNV TIPOoTasia Tou
TepIBAAAOVTOG.
SOudwva pe Tov evpwraikd kavoviopd 2002/96/EK, n ouokeun
oe axpnoia oTo TEAOG TOU KUKAOU Xpriong Tng 6a Tpémel va
anoppirtetal BAcel GUpLOPPWONG.
AuTd adopd TV aVaKUKAWOT) TwV XPrOLLWY UAKWY TIOU TIEPLEXOVTAL
0T OUCKEUN Kal OUPBAAAEl 0T pelwon Twv TEPBAAAOVTIKWY
emntwoewv. Na meploodtepeq MANpodopieg ameubuvbeite otov
TOTIKO HOPEQ AMOPPLYNG 1) OTO METATIWANTY) TNG GUOKEUNC.

13

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EITYHZH

Ma TIq €MOKEVEG N TNV ayopd Twv aVTAAAGKTIKWY areuBuvBeite oto
€E0UO01060TNIEVO KEVTPO UTIOOTNPIENG TeAatwv ™ IMETEC kaAwvtag Tov
ApiBpo6 Xwpig Xpéwon oy avadépeTal TapakdTw 1) CUPBOUAEUTETE TNV
l0TOOEAISA.

H ouokeur| kaAUmTeTal amoé TNV €yyunon Tou Kataokevaotn. la
TIEPLooOTEPEG  ASTTOUEPEIEG OUUPBOUAEUTEITE TO OUVOSEUTIKO (UANO
eyyinong.

H pn ouppdpdwon e Tig 0dnyieg o mepLEXovTal o€ QUTO TO EYXELPISI0
XPNoneg, ¢povtibag Kar ouvtripnomg TOU TPOIOVTOG OKUPWVOUV TNV
€YyUnon TOU KATAoKEUAOTT).

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN
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e | LEVEGOS HAJFORMAZO -
HASZNALATI UTASITAS

Kedves vésarionk! Az IMETEC megkdszéni, hogy megvésarolta terméket.
Biztosak, vagyunk abban, hogy meg lesz elégedve terméekiink minéségével
6s megbizhatdsagdval, amelyet elsésorban Ugyfeleink megelégedését
szem el6tt tartva terveztink és gydrtottunk. Ez a hasznélati kézikényv az
EN 62079 Eurdpai K6z6sségi Irdnyelvnek megfelelve készilt.

& FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot
célzo figyelmeztetések és tudnivalok

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el
figyelmesen a hasznalati utasitasokat, foként
a biztonsagi utasitasokat, és ligyeljen azok
betartasara. A hasznalati kézikonyvet 6rizze meg
a hozza tartozo képes utmutatoval a késziilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas
céljabol. Amennyiben a késziiléket atadja
masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran
a hasznalati kézikonyv némelyik része érthetetlennek
tlinik, vagy kételye tamad a kézikényv tartalmat illetéen,
a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal
az utolso oldalon jelzett cimen.
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* Miutanakésziiléketkicsomagolta,ellenérizze
rajz alapjan a szallitmany épségét és nézze
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meg, hogy nincsenek olyan sériilések rajta,
amelyek esetlegesen a szallitds soran
keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel, ne
hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a
hivatalos asszisztencia szolgalathoz.

e A csomagoléanyag nem jatékszer! A
miianyag tasakot tartsa gyermekektol tavol;
fulladasveszélyes!

* Mielott a késziiléket csatlakoztatna az
elektromos halézathoz, ellenérizze a miiszaki
adatok koz6tt, hogy a haldzati fesziiltség
megegyezik-e a késziiléken az adatok k6zatt
feltlintetett fesziiltség értékekkel. A miiszaki
azonosité6 adatok a késziiléken (5) és a
tapegységen (ha van) talalhatok.

* Ez a késziilék kizarélag rendeltetésszeriien
hasznalhatd, vagyis leveg6s hajformazoként,
otthoni  hasznalatra. Minden egyéb

® hasznalati méd nem szabalyos, ennél fogva ®
veszélyesnek minésiil.

* Ha a késziiléket fiird6szobaban hasznalja, a
hasznalatot kévetéen huzza ki a csatlakozot
a konnektorbdl, mert a viz kézelsége még
kikapcsolt allapotban is veszélyes.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk,
hogy a fiirdoszobai halézatot lassa el
egy olyan kiegyenlit6 aramegységgel,
amelynek névleges, miikodési differencial
aramerdssége nem tébb mint, 30mA (idealis
10mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6t6l.

FIGYELEM: a késziiléket flird6kadak,

zuhanytalcak, mosddkagylok vagy
egyéb vizet tartalmaz6 edények
kézelében hasznalni tilos.
A késziiléket vizbe meriteni tilos.
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* A jelen késziiléket 8 éven feliili gyermekek,
csOkkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi
képességekkel illetve a  sziikséges
tapasztalattal nem rendelkez6 személyek
csak megfelelo feliigyelet alatt vagy abban
az esetben hasznalhatjak, ha korabban
mar elsajatitottak a késziilék biztonsagos
hasznalatat, és tudataban vannak a
késziilék hasznalataval jaré veszélyeknek.
Gyermekeknek a késziilékkel jatszani tilos.
A késziilek tisztitasat és karbantartasat
a gyermekek kizardlag feliigyelet alatt
végezhetik.
A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel,
nedves labbal vagy mezitlab.
A csatlakozét NE a tapkabel vagy

® a késziilék huzasaval tavolitsa el a
csatlakoz6 aljzatbél.
A késziiléket NE tarolja nedves

® . e @

kérnyezetben vagy az idojarasi
tényezéknek kitéve (csapadék,
napsugar).

* A késziilék takaritasa vagy javitasa elott
mindig csatlakoztassa le a dugaszt az
aramcsatlakoztatasi aljbél, valamint, ha a
késziiléket nem hasznalja.

o A késziléket meghibasodasa vagy
rendellenes miikodése esetén kapcsolja ki,
és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat
kizarélag hivatalos aszisztenciakdzpont

végezheti.
* Amennyiben a tapkabel megrongalédott,
a cserét hivatalos, miiszaki

aszisztenciakézpont végezheti barmilyen
veszély felmeriilését elkeriilendé.
A szivo oldali sziir6t NE fedjék le, és
tartsa mindig portél és hajtol tisztan.

38
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NE szoérjon a hajra hajlakkot, amikor a
késziiléket hasznalja. Tlizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

& Figyelmeztetés
® Tilos

O Il. osztalyu késziilék

A KESZULEK ES
TARTOZEKAINAK LEIRASA [A]

A csomag tartalménak ellendrzéséhez tekintse meg a képes
utmutatét az I. oldalon.
Az sszes abra a boritolap belsé oldalain talalhato.

Mdszaki adatok

Kefe behuzhato tliskékkel
6A.  Tuske behuzé gomb
7 Melegitd korkefe

1 Kézi legdngyolité gomb
2. 0-1-2-3 kapcsolé
@ 3. Géptest @
4 Szivoszird
5.
6

A TARTOZEKOK HASZNALATA

Az Imetec Uj meleg levegds hajforméazojaval egyszertien és
gyorsan hozhat Iétre alkalomhoz ill§ frizurat. Ezzel a sokoldalu
termékkel minden nap yj kihivast allit az 6n kreativitasa elé.

HASZNOS TANACSOK

¢ Aleveg0s hajformazé hasznalataval rovid id6 alatt szerzett
tapasztalat segitségével hajtipusanak megfeleléen a
kivant eredmény eléréséhez meghatarozhatja a készulék
hasznalatahoz sziikséges id6t.

* A levegds hajformazoé hasznalata elétt minden esetben
ellenérizze, hogy hajaban nincsen lakk, hab vagy zselé
maradvany.

¢ Aformazast kezdje mindig a tarkojanal, folytassa oldalt, és
fejezze be eldl.

e A haszndlat soran, a levegds hajformazé bemelegedési
vagy kihdlési ideje alatt helyezze a készliléket sima, héallé
feluletre.
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* Aformazés alatt igyeljen arra, hogy a levegds hajformazé
ne érintkezzen az arcaval, fllével, nyakaval és bdrével.

e Hasznalat utan, mielétt visszacsomagolna, hagyja a
leveg8s hajformazét teljesen kihdini.

A KESZULEK HASZNALATA

ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ

* Mossa meg a hajat a szokasos médon, majd fésulje ki.

e Ezt kdvetden szaritsa meg félig, annyira, hogy nedves
maradjon.

MUKODES

Ez a modell levegét hasznal a hajformazashoz, mikodési elve

megegyezik a hajszaritééval: a készilék altal termelt meleg

levegd a tartozék nyilasain at tavozik.

A levegds hajformazé bemelegedési vagy kihulési ideje

alatt helyezze a készlléket sima, héallo fellletre. Valassza

ki a kivant tartozékot majd megfeleléen rogzitve helyezze a

készllékbe.

Miutan a tartozékot megfeleléen roégzitette, csatlakoztassa a

levegds hajformazét az elektromos halézathoz.

Ekkor allitsa be a kivant sebességet és hét.

A kézi legdngydlité gomb (1) segitségével a hajformazas utan

a tincseket egyenként tudja lefejteni.

TARTOZEKOK
Melegit6 korkefe (7)

Ezt a tartozékot haszndlja hulldmos vagy gondér frizura

készitésére.

e Fogjon meg egy vékony, a kefe hosszanak megfelelé
szélességu tincset.

* Fogja meg a tincset és tekerje a kefe koré. Ugyeljen arra,
hogy csak kétszer tekerje a tincset a kefe koré.

o Allitsa a levegds hajformazot a legnagyobb hémérsékletre.

¢ Miel6tt a tincset elengedné, varja meg, hogy felvegye a
kivant format.

Kefe behuzhato tiiskékkel (6)

Ezt a tartozékot jol formalhato hajhoz hasznalja.

® \Vegyen egy vékony, a kefe hosszanak megfelel6
szélességu tincset.

®  Fogja meg a tincset és tekerje a kefe koré. Ugyeljen arra,
hogy csak kétszer tekerje a tincset a kefe koreé.

® Allitsa a hajszarité kefét a maximum hémérsékletre.

® Mielétt a tincset elengedné, varja meg, hogy felvegye a
kivant format.
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® Forditsa el jobbra a gombot (6a) és huzza ki a hajtincset
a kefébdl.

ALKALMAZAS

Tanulmanyozza a hasznalati utmutatéban talalhaté abrakat.

A 2. gomb segitségével bedllithatja a levegé aramlasi
sebességét és a h6mérsékletet az alabbi médon:

0 = KIKAPCSOLVA

1 = kézepes sebesség és kdzepes hémérséklet

2 = magas sebesség és magas hémérséklet

TAROLAS

Ha nem haszndlja a készlléket, huzza ki a dugot az aljzatbdl,
és tegye a készuléket szaraz portdl védett helyre.

Ne tekerje a vezetéket a késziilék koré, inkabb tekerje fel
ugy, hogy a vezeték ne t6rjén meg.

KARBANTARTAS

FIGYELEM! A tisztitas el6tt kapcsolja ki a

@ 2 késziiléket, és huzza ki a dugét az aljzatbdl! @

A késziilék hasznalata el6tt ellenérizze, hogy
a nedves ruhaval tisztitott részek teljesen
megszaradtak-e!

A késziilék és a tartozékok tisztitasa

Szlkség esetén a készuléket és a tartozékokat egy nedves
ruhaval tisztitsa meg. Ne hasznaljon olddszereket vagy egyéb
agressziv tisztitoszereket ill. suroloszereket. Ezek az anyagok
karosithatjak a fellletet. Ellenérizze rendszeresen a készullék
beszivo nyilasat, és tavolitsa el onnan a lerakddott port és a
hajszalakat.

Megjegyzés: ha a hajszaritéot a szokasosndl porosabb
kérnyezetben haszndlja, gyakrabban kell a szlré rogzitd
elemet tisztitani.
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A KESZULEK ARTALMATLANITASA

A termék csomagolasa Ujrahasznosithaté anyagokbdl
@ készilt. A terméket a kornyezetvédelmi eléirasoknak
megfeleléen artalmatlanitsa.
A haszndlaton kivili készuléket hasznos élettartama
végén a 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek megfeleléen
artalmatlanitsa.
E Ez a készilékben taldlhat6 hasznos anyagok
== Ujrafelnasznalasra vonatkozik, mely lehetévé teszi a
kérnyezetre gyakorolt hatdas mérsékelését. Tovabbi
informaciéért forduljon a helyi hulladékkezeld vallalathoz
vagy a készullék forgalmazojahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének
szilkségessége esetén forduljon az IMETEC asszisztencia
szolgalatahoz az alabbi z6ld szamon vagy a honlapon
talalhat6 cimen.

A készlilékre a gyarté garanciaja érvényes. Tovabbi részletek
a mellékelt garancialapon talalhatok.

A kézikdbnyvben a termék hasznalatara, kezelésére és
karbantartasara vonatkozé eléirasok figyelmen kivil hagyasa
a gyartoi garancia elvesztését vonja maga utan.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN

42

@

08/01/2014 09:12:53



®

PT

MANUAL DE INSTRUCOES
PARA O USO DO MODELADOR
A AR

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este
produto. Temos certeza que ird apreciar a qualidade e a confiabilidade
deste aparelho, projetado e fabricado tendo em vista, em primeiro
lugar, a satisfagdo do cliente. O presente manual de instrugées foi
redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

ATENCAO! Instrucdes e avisos para
um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente
as instrucées para o uso, em particular os
avisos sobre a seguranca, e respeita-los.
Conservar o presente manual, juntamente com
o guia ilustrado, por toda a duracéo de vida
do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também
toda a documentacao.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrucdes de uso
algumas partes resultarem dificeis de entender, ou no
caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

MI001449.indd 43

INDICE
Avisos sobreaseguranca .............. .00 43
Legendados simbolos ....................... 46
Descricao do aparelho e dos acessérios. . ...... 46
Conselhos tteis...........ccoiiiiiinnennnnn 46
USO. . ittt ittt ti st a s s e e e 47
EmMprego . .....cciiiiiiiiiii ittt 48
CoNServagao ..........coivuirnnnnnennannnns 48
Manutenc@o ...............ciiiiiiiiiiann., 48
Eliminacdo ...............ciiiiiiiiiit, 49
Assisténciaegarantia............... ... o0l 49

Guiailustrado. . ........iiiiiii ittt e e, |
DadosStécnicos ........ciiiiiiiiiii et |

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apds retirar o aparelho da sua embalagem
controlar a integridade do fornecimento,
43
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na base do desenho, e verificar a eventual
presenca de danos imputaveis ao transporte.
No caso de duvida nao utilizar o aparelho e
consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo
para criancas! Manter o invélucro plastico
longe do alcance das criancas; perigo de
asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os
dados técnicos da tensao de rede indicados
nos dados técnicos de identificacdo do
produto correspondem aos valores da rede
elétrica disponivel. Os dados técnicos de
identificacao estao colocados no aparelho (5)
e no alimentador (quando presente).

* O presente aparelho deve ser utilizado
somente para a finalidade para a qual foi
projetado, ou seja, como modelador a ar

® para uso doméstico. Qualquer outro emprego ®
sera considerado nao conforme e, portanto,
perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o
banho, é necessario retirar a ficha da tomada
apos 0 uso porque a aproximac¢ao com a agua
é perigosa mesmo com o aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor protecao
aconselha-se aplicar ao circuito elétrico que
alimenta a casa de banho um dispositivo de
corrente diferencial, com corrente diferencial
de funcionamento nominal nao superior
aos 30mA (ideal 10mA). Pedir ao proprio
instalador um conselho sobre o assunto.

ATENGAO: néo utilizar este aparelho

nas proximidades de banheiras,
duches, pias ou outros recipientes a
conter agua.

Nunca mergulhar o aparelho na agua.

44
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» Este aparelho pode ser utilizado por criancas
com mais de 8 anos, por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou por pessoas inexperientes
somente se foram previamente instruidas
sobre o uso do aparelho com seguranca e
sobre os respetivos perigos. As criancas nao
devem brincar com o aparelho. As operacdes
de limpeza e manutencdo nao devem ser
efetuadas por criancas, exceto mediante
supervisao.

NAO utilizar o aparelho com as maos
molhadas ou com os pé humidos e
descalcos.

NAO puxar o cabo de alimentacio do
aparelho para tirar a ficha da tomada de

corrente.
NAO expor o aparelho a humidade ou
a influéncia de agentes atmosféricos
® (chuva, sol). ®

* Retirar sempre a ficha da tomada de
alimentacdo eléctrica antes da efectuar a
limpeza ou a manutencdo e quando nao se
esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento
do aparelho cabe apaga-lo sem o violar.
Para uma eventual reparacao dirigir-se
exclusivamente ao centro de assisténcia
técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacao estiver danificado
deve ser substituido junto a um centro de
assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

NAO obstruir o filtro de aspiracdo
® e conserva-lo sempre livre de po e
cabelos.

45
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NAO borrifar spray para cabelos com
o aparelho aceso. Subsiste o perigo de
incéndio.

LEGENDA DOS SiMBOLOS

& Aviso
® Proibicao

O Aparelho de classe I

DESCRICAO DO APARELHO
E DOS ACESSORIOS [A]

Consultar o Guia ilustrado pag. 1 para controlar o conteudo
da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

Tecla de desenrolamento manual
Interruptor 0-1-2 @
Corpo
Filtro de aspiragéo
Dados Técnicos
Escova com dentes retracteis
6A. Tecla para a retirada dos dentes
7 Escova redonda aquecedora

OO, WN =

UTILIZAGAO DOS ACESSORIOS

Com o seu novo modelador a ar da Imetec é possivel criar,
de modo simples e rapido, o seu look adequado para cada
ocasido. A versatilidade do produto permitira testar todos os
dias a sua criatividade.

CONSELHOS UTEIS

e A experiéncia adquirida em pouco tempo com o uso do
seu modelador a ar auxiliara a definir o tempo de uso do
aparelho, para o seu tipo especifico de cabelo, necessario
para obter o resultado desejado.

e Antes do uso do modelador a ar, os cabelos devem estar
limpos e sem residuos de laca, espuma modeladora ou
gel.

¢ Iniciar a modelagem a partir da nuca, continuar nos lados
e finalizar com a parte da frente.

46
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e Durante 0 uso, aquecimento e arrefecimento do aparelho,
apoia-lo em superficies lisas e resistentes ao calor.

e Durante a modelagem, preste atencdo para ndo deixar o
modelador a ar muito perto de areas delicadas como o
rosto, pescogo e pele, por exemplo.

e Apos o uso do modelador a ar, deixe-o arrefecer
completamente antes de acondiciona-lo.

uUso
PREPARACAO DOS CABELOS
e Lavar os cabelos do modo habitual e desfazer os nés com

um pente.
e Enxugar deixando-os ligeiramente humidos.

FUNCIONAMENTO

Este modelador funciona a ar utilizando o mesmo principio
de funcionamento dos normais secadores de cabelos: o ar
quente gerado pelo corpo do aparelho sai pelos furos dos
acessorios.
Tanto na fase de aquecimento quanto arrefecimento, coloque
aescova para secar cabelos em uma superficie lisa, horizontal
e resistente ao calor. Escolher o acessério desejado e
introduzi-lo no corpo do aparelho, fixando-o corretamente.
@ Quando o acessorio estiver bem fixado, ligar o modelador a @
ar a rede elétrica.
A sequir, escolher a regulagéo desejada da velocidade e do
calor.
A tecla de desenrolamento (1) pode ser selecionada para
ajudar a retirar a madeixa do produto apds a modelagem.

ACESSORIOS
Escova redonda aquecedora (7)

Utilizar este acessorio para criar penteados suaves com

ondas e encaracolados.

e Segurar entre os dedos uma madeixa fina, da mesma
largura que a escova.

e Segurar a madeixa e enrola-la ao redor da escova,
prestando atencéo para que a madeixa ndo seja enrolada
mais do que duas vezes na escova.

e Ligar o modelador a ar na temperatura maxima.

e Aguardar que a madeixa tome a forma desejada antes de
libera-la da escova.

Escova com cerdas retracteis (6)

Utilizar este acessdrio para cabelos mais precisos e
modelados.
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® Segurar entre os dedos uma madeixa fina, da mesma
largura que a escova.

® Segurar a madeixa e enrola-la ao redor da escova,
prestando atencado para que a madeixa ndo seja enrolada
mais do que duas vezes na escova.

® Ligar a escova para secar cabelos na temperatura
maxima.

® Aguardar que a madeixa tome a forma desejada antes de
libera-la da escova.

® Para facilitar a liberagdo da madeixa da escova, girar a
tecla (6a) a direita.

EMPREGO

Consultar o guia ilustrado do manual de instrugdes.

A tecla (2) serve para configurar o fluxo de ar e a
temperatura nos seguintes niveis:

0 = DESLIGADO

1 =fluxo de ar e temperatura média

2 = fluxo de ar e temperatura alta

CONSERVACAO

@ Em caso de inutilizacdo do modelador a ar, retire a ficha da @
tomada de corrente elétrica e conserve o aparelho em local
seco e protegido do po.

Nao enrole o cabo de alimentacao ao redor do aparelho;
enrole-o sobre si mesmo, nao muito apertado, e sem
dobra-lo.

MANUTENCAO

ATENCAO! Antes de qualquer tipo de limpeza,
desligar o aparelho e retirar a ficha da tomada

de corrente!
Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de

que todas as pecas limpas com pano humido
estejam completamente secas!

Limpeza do aparelho e dos acessorios

Limpar o aparelho e os acessorios com um pano humido,
se necessario. Nao utilizar solventes ou outros tipos de
detergentes agressivos ou abrasivos. Caso contrario, a
superficie pode ser danificada. Controle regularmente a
abertura de aspiragcéo do aparelho e remova o po e os cabelos
acumulados.
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Nota: quanto mais p6 houver no ambiente em que se utiliza o
secador de cabelos, maior devera ser a frequéncia de limpeza
da tampa do filtro.

ELIMINACAO

o0y A embalagem do produto é constituida por materiais
%9 reciclaveis. Elimina-la em conformidade com as normas
de tutela ambiental.

O aparelho em desuso deve ser eliminado em
conformidade com os termos da norma europeia
2002/96/CE.

Isto se refere a reciclagem de substancias uteis
contidas no aparelho e permite a reducdo do impacto
ambiental. Para maiores informagdes entre em contacto
com o 6rgdo publico localmente competente ou com o
revendedor do aparelho.

=

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para as reparagdes ou a compra de pegas sobressalentes,
dirigir-se ao servico autorizado de assisténcia aos clientes
IMETEC, contactando o numero gratuito abaixo referido ou
consultando o sitio na internet.
@ O aparelho é coberto pela garantia do fabricante. Para os @
detalhes, consultar a folha de garantia anexada.
A inobservancia das instru¢des contidas neste manual para o
uso, os cuidados e a manutencéo do produto anula a garantia
do fabricante.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN
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HAPBYHUK C UHCTPYRL MU 3A
YNOTPEBA HA EJIEKTPUYECHA
YETHA C NOPELL, Bb34YX

YBamaemn knmeHTn, IMETEC Bu 6narogapv 3a 3aKynyBaHETO Ha TO3M
MPOAYKT. YbeseHn cme, de Lye OLEHNTE KaYeCTBOTO M HAZEKAHOCTTA Ha
TO3M ypes, NPOEKTUPaH 1 MPOMU3BEJEH C OCHOBHATA LieJ1 3840BONIABAHE
HYMAMTE Ha KAMEHTa. HapbYHUKBT C MHCTPYKLYMM € CbCTABEH CBI/IACHO
eBponerickata Hopmatvusa EN 62079.

BHUMAHUE! UHCTpYKLUUM M YRa3aHUA 3a
6e3onacHa pabota

Mpeau U3nonsBaHe Ha ypeAa npoyeTeTe BHUMATENHO U
cnasBaiTe MHCTPYKUMUTE 3a paboTa U No-crnewuanHo
npeaynpexpaeHnaTa 3a GesonacHocT. Mpe3 uenus
nep1og, Ha U3No/3BaHe Ha ypeaa CbXpaHaABaiiTe TO31
HapbYHUK 33E[HO CbC CbLOTBETHATa W/IKCTPOBaHA
NUCTOBKAa 3a W3BbpWBaHe Ha cnpaBKa. [lpu
npeAocTaBAHe Ha ypesa Ha TPeTH /iuua, npepaite
Mb/HaTa JOKYMEHTaLMA 3aefHO C ypepaa.

(D 3ABEJIEXHA: B cnyuali, 4e Npu YeTeHe Ha Tasn KHUMKa C
MHCTPYKLUMM 3a paboTa cpelyHeTe 3aTpyAHEHWA B pa3bupaHeTo
Ha HayMHa Ha M3non3BaHe Ha ypeAa WAM Bb3HWKHAT ApYry
CbMHEHMA, Npefyu U3nosi3BaHeTo My ce CBbpHeTe ¢ pupmara Ha
aapeca, yHa3aH Ha nocnegHara cTpaHuua.
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YHA3AHUA 3A BE3OMACHOCT

o Cnep wusBampaaHe Ha ypeaa OT oOmnaKOBKaTa
U3nonsBaiTe cxemara, 3afa npoesepuTe LANOCTTa
50
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Ha ypeaa WM 3a Bb3MOHHM LIETH, HAHECEHM
no Bpeme Ha TpaHcmopTupaHe. B cnyyan Ha
CbMHEHHe He U3NoN3BaiTe Ypeaa, a ce 06bpHeTe
KbM OTOPU3UPaH CepBU3 3a 06CNyHBaHE.

* OnaKoBBLYHMAT MaTepuan He TpAGBa pa ce
M3N0N3Ba KaTo Urpayka 3a geua! CbxpaHaBaunTe
HaW/IOHOBUTE N/IMKOBE Ha HEJOCTBMHU 3a fAela
MecTa; OnacHOCT OT 3afyLuaBaHe!

* [lpeau pa BRAYWUTE ypeaa, NpoBepeTe Aanu
TEXHAYECKUTE [aHHW 3a HamnpeHeHUeTo Ha
Mpearta, NOCOYEHU B WAEHTU(PUKALUOHHUTE
TEXHAYECKU [AaHHK, OTrOBapAT Ha Te3u
Ha  Ha/MyHaTa  eNEeKTPUYeCKa  Mpema.
UAEHTUDUKALMOHHUTE TEXHMYECKM [JaHHU ca
Noco4eHu BbpXy ypeaa (5) U BbpXy YCTPOMCTBOTO
3a 3axpaHBaHe (aKo e Ha/IM4Ho).

* To3u ypep TpAbBa Aa ce M3M0N3Ba €LUHCTBEHO
3a LUenTta, 3a KOATO € MpPOEKTUpaH, TOecT

® KaToO eNEeKTPUYECKa YeTHa 3a Koca C ropety ®
Bb3AyX 3a fomawHa ynotpe6a. Bcaka ppyra
ynotpe6a cnepBa fa ce CMATa 3a HenpaBu/Ha U
cNepoBatesiHO 3a onacHa.

 Horato usnonseare ypesa B 6aHs, TpAGBa Aa
W3K/IONUTE Liencena caep ynotpe6a, Tbil Kato
6/M30cTTa A0 BOAATa KpUe PUCKOBE, AOPU M
YpeabT Aa € U3KJIIYEH.

* 3a no-BUCOKa CTENEH Ha 3aluTa npenopb4Bame
MOHTMPAHETO Ha YCTPOMCTBO C AndepeHLaneH
TOK B €/IeKTpUYECKaTa Bepura, KOATO 3axpaHBa
GaHATa, HOETO fa € C HOMWHaneH paboTeH
pudepeHuManeH TOK He nosede oT 30 mA
(wpeanHoto 61 6uno 10 mA). YmecTHo 61 6Uno
Aia NOMO/INTE MOHTaXHM1Ka 3a CbBeT.

BHUMAHMUE: He usnonsBaiite T03u ypep,

@5 B 6NIM30CT 10 BaHM, AYLIOBE, MUBKH MK
PN
Q [PYrY CbOBE 32 BOAA.

HuKora He noTansaiTe ypeaa BbB Boaa.
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* To3u ypen mMoxe fa ce M3non3sa OT Aeua Hap,
8-roguwHa Bb3paCT U OT NULA C OrpaHUYEHH
(U3UYECKN,  CEH30PHMU  MAU  YMCTBEHH
Bb3MOKHOCTH, UM 63 ONUT M NO3HAHUA, aKO ce
Hamupar nop, NoAXoAAL, HaA30p MK aKo ca buu
00y4eHM OTHOCHO Ge3onacHata ynotpe6a Ha
ypena U Cu flaBaT CMeTHa 3a CBbP3aHUTE C Hero
onacHocTu. [leuara He TpAbBa Aa CU UrpaAT
ypena. Onepavuute no NoYMCTBaHe U NOAAPBHKA
He TpAOBa fja ce U3BbPLIBAT OT AeLa, OCTaBEH!
6e3 HabnopeHue.

HE u3nonsBaiite ypepa ¢ MOKpH pbLie UK
C BNaHU MK BOCK Kpaka.

HE pbpnaiTe 3axpaHBawusa Kaben wuau
ypepa, 3a fAa M3KN4MTE Lluencena ot
€/IEKTPUYECKUA KOHTaKT.

HE u3naraiite ypega Ha Bnara uauM Ha
AEACTBUETO Ha aTMOCGEpHU BAUAHUA

® (AbHA, cABbHUE). &

* BuHaru W3KNIoYBaKTe wencena oT
€/IEKTPMYECKOTO 3axpaHBaHe NpeAn No4YMCTBaHe
WM NOJAPbBHKA, KAaKTO U aKo He U3nonsearte
ypepa.

* Mpu noBpepa unu nowa pa6ota Ha ypepa, ro
W3KNI0YETE U He ro nonpasAnTe. 3a eBeHTyasHa
nonpasKa ce 06pbllaiTe CaMo KbM OTOPU3UpaH
TEXHUYECKU CEpBU3.

* AKO 3axpaHBaWMAT KaGen e MOBPeAeH, TOW
TpAGBa Aa ce 3aMeHH OT 0TOPU3UPaH TEXHUYECKH
CepBU3EH LEHTbP, 3a fa Ce NpeaoTBpaTaAT
BCAKaKBU PUCKOBE.

HE 3anywBaiiTe punTbpa 3a 3aCMyKBaHe U
ro NoAAbpiKanTe NOCTOAHHO CBOGOAEH OT
npax U KOCH.

HE BnpbcKBaMTe Nlak 3a Koca, Korarto
YpeasT e BKAYeH. CblyecTByBa OnacHoOCT
OT Noap.
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JNIEFTEHAA CUMBOJIU

/'\ MpenynpemaeHvie
® 3abpaHa

O Ypepn knac Il

OMUCAHME HA YPEJA
U HA NPUCTABKMUTE [A]

Pa3rnepaiite uncTpoBaHaTa KHWMKKa CTp. | 3a npoBepka Ha
CbAbPKAHMETO B OMAKOBKaTa.
Bcudkm cxemm ce Hammpar Ha BBTPELUHWTE CTPaHWLM Ha Kopuuara.

1 ByToH 3a pbYHO pa3BuBaHe
2 lMpesKkntoysaten 0-1-2

3 Hopnyc

4 @PuATLP NPY BCMYKBAHETO
5 TexXHUYECKU faHHM

6

YeTKa ¢ npubmpalLy ce CHonyeTa
6A. ByToH 3a npnbupaHe Ha cHonyeTara
7 Kpbrna sarpsaBatya 4eTka

M3MNOJI3BAHE HA NMPUCTABKU

C HoBaTta eneKTpuyecKka YeTKa C ropely Bb3gyx Ha Imetec momete
NIECHO M GBP30 [a C1 HanpaBuTe NpUYecKa, MOAXOAALLA 38 BCAKAKBM
cnyyan. C T03K leCeH 3a U3Mon3BaHe NPOAYKT MOMETE BCEKM fieH Aa
npunararte cBoATa GaHTasus.

NOJIE3HU CbBETHU

* HaTpynaHuaT 3a KpaTKO BpemMe OMUT C W3M0A3BaHeTo Ha
e/IeKTpUYEeCKaTa 4YeTHa C ropely Bb3gyx e Bu momorHe fa
OonpefienvTe BPEMETO Ha 13M0/3BaHe Ha ypesa 3a Bawwms T1n Koca,
HeOo6XOZMMO 3a MOCTUraHe Ha eNaHWs pesynTar.

o [lpeay u3non3BaHe Ha eNIEKTPUYECKaTa YeTKa C ropel Bb3gyxX
BMHar1 npoBepsiBaiTe fiasm Kocata By e uucTa 1 4anm no Hes Hama
oCTaHa/M aK, NsHa Uim ren.

° BuHarv 3anouBaiiTe ODOPMFHETO Ha Kocata OT  Twna,
MPOLb/HaBaiTe HACTPAHM U 3aBbPLUBAIITE C Ye/HaTa YacT.

*  [lo Bpeme Ha paGoTa, 3arpsiBaHe W OxJamaHe, BUHaru nocTaBanTe
ypega BbpXy rMafikit W TOMM0YCTONYMBY MOBBPXHOCTU.

 [lo Bpeme Ha CTai/MHra BHMMaBalTe fa He oG/ KaBaTe TBbpae
MHOrO YeTKaTa C ropell Bb3AyX O AeIMKATHW 30HM Kato JMLE,
VLUK, LKA W KO,
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o Cnep u3nonssaHe Ha eNEKTpUYECKaTa YeTKa A OCTaBeTe fa ce
OX/Iafi1 Hamb/IHO, MPeau Aa A BbpHETE B OMaKOoBKaTa.

YNOTPEBA

NOAroTOBHA HA HOCATA

*  M3wmuitTe KocaTa CM KaKTO OOMKHOBEHO M A paspeLleTe,
BK/IIOYUTENTIHO 3an/IMTaHMATA.
*  M3cyweTe Kocata CH, KaTo A OCTaBUTE JIEKO BaMKHa.

LAENCTBUE

Tasn enekTpuyecka yeTka paboTu C Bb3ayX, CeoBaTesHoO Ha Chlyma
NMPUHLMN Ha paboTa KaTo OBUKHOBEHUTE CELIOApH: FOPEeLMAT Bb3AYX,
reHepupaH oT Kopryca Ha ypeaa, cief Toa U3un3a npes oTBOpUTE Ha
npUCTaBKUTE.

KaKkTo Ha eTan sarpsBaHe, Taka W Ha eTan oxJawpgaHe nocTasaiTe
yeTKaTa 3a CyLUEHe Ha KOca BMHaru BbpXy rMafKa, Xopu3oHTanHa u
TON/IOYCTOMYMBA MOBBPXHOCT. M3bepeTe MenaHata npucTaBKka W A
nocTaBeTe B KOpryca Ha ypesa Taka, Ye Aa e 4o6pe 3aKpeneHa.
Horato ycetute, 4e npucTaBKata e f[obpe 3aKpeneHa, MOXe fa
CBbETE eNIEKTPUYECKATA YETHA KbM E/IeKTpHUYecKaTa Mpea.

Cner, ToBa M36epeTe 1 HAaCTPOWTe Ha HenaHata CKOpPOCT W TOM/IMHa.
ByToHBT 3a pbyHO passuBaHe (1) mMowe ga Gbge wu3bpaH, 3a fa
CMOMOrHe M3BaMAAHETO HA KMuypa OT ypeda Cned NpUKIYBaHe Ha
0hOPMAHETO My.

MPUCTABKU
Hpbrna 3arpasaiya yetka (7)

M3non3eaiTe Ta3u NprUcTaBKa 3a MEKU BBIHUCTM U KbpaBu MPUYECKH.

e XBaHeTe MeWAy NPbCTUTE CM THHBK KMYyp KOCa CbC Chlyata
LUMPMHa KaTo Ta3u Ha YeTKarta.

e B3emeTe Kuuypa v ro yBUITE OKOJIO YeTKaTa, KaTo BHAMABATE fa €
YBUT He NOBeYe OT ABa MbTH OKOJIO YeTKaTa.

e BK/It0YeTE ENIEKTPUYECKATA YETKA C FrOpeLL, Bb3LyX Ha MaKCHMasHa
CTeneH.

*  M3vyaKaiiTe KWuypbT Aa 3aeMe menaHata dopma, npegu Aa ro
0CBOOOAMTE OT YeTKara.

YeTKa ¢ npubupalLu ce cHonyera (6)

M3non3eaiTe Ta3n NpucTaBKa 3a A06pe o4epTaHn ¥ MOAENMPaHN KOCH.

®  XBaHeTe MEXAY NPBbCTUTE CWM TBHBK KUYYp KOCAa CbC ChlyaTa
LUMPWHA KaTo Ta3u Ha YeTKarta.

®  BsemeTe Kuuypa 1 ro yBUiTe OKOJO YETKATA, KaTo BHUMaBare Aa e
YBUT He NMOBeYe OT [Ba MbTW OKOJIO YeTKara.

®  BrioyeTe yeTKaTa 3a CylleHe Ha KOCa Ha MaKcMMasHa
Temneparypa.

®  |3yaKkaiiTe KMYypBT Aa 3aeme wenaHata dopma, npegu fa ro
0CBOBOAMTE OT YeTKaTa.
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® 3a pa ynecHWTe 0CBOGOMAABAHETO Ha Kuuypa OT 4eTKara,
3aBbpTeTe 6YTOH (62) HAAACHO.

PABOTA

PasrneganTe unoCTpaummTe Ha HapbYHMKA C UHCTPYKLIMK.

BYTOHBT (2) CNyHM 3a HACTPOIiBaHe Ha Bb3AYLWHUA NOTOK U Ha
Temnepatypara Ha C/ieHUTe HUBa:

0 = NU3KMOYEHO

1 = CpefeH Bb3AYLUEH MOTOK 1 CPeAHa TemMneparypa

2 = CW/IHM Bb3AyLUEH NOTOK W TeMneparypa

CbXPAHEHHUE

B cnyqaﬁ, Ye He M3N0/13BaTe eNeKTpMuyYecKarTa YeTHa 3a Koca, U3K/IKYETe
liencena oT eNeKTpn4eCKnA KOHTaKT U C'bXpaHHBaVITe ypeaa Ha Cyxo U
3alLMTEeHO OT npax MACTO.

He yBuBaiiTe MpeoBUA Kaben OKOMO ypeda, a ro 3aBbpTaiTe
Xna6aBo OKOJI0 caMuA Hero, 6e3 fja ro croeare.

NOAAPBHKA

BHUMAHMUE! MNpeau pa usBbpliMTe KakeBato U ja e
onepauua No MOYUCTBaHE, M3KNKOYBaWTe ypeaa W
wencena ot eNeKTPUYECKUA KOHTaKT!

Mpeau pa nanonssare ypepa NnoBTOPHO ce yBepeTe, Ye
BCUYKU Npeau ToBa NOYUCTEHU C BJlIaHHA Kbpna 4acTu
Ca HanbJIHO cyxu!

MI001449.indd 55

MouyncTBaHe Ha ypepa 1 NpucTaBKUTE

MouncTBaNTE ypeaa v NpUCTaBKUTE aKo € HEOBXOAMMO C BlaXHa Kbpna.
He n3nonsBsaiite pa3TBOpUTENN MW APYTM arpecBHU v abpasmnBHK
noyMCcTBaLLYM NpenapaTy. B npoTuBeH cnyyai pucKyBaTe Aa NoBpeauTe
NoBbPXHOCTTa My. [poBepsBaiiTe pegoBHO OTBOpA 3a BCMYKBaHe Ha
Bb3ZlyX Ha ypeda 1 OTCTPaHsBaiTe OT HEro HaTpynaHuTe npax u KOCH.

3abenetkKa: KOJKOTO NOBEYe Mpax MMa B MOMELLEHUETO, B KOETO Ce
W3MoA3Ba CeLoapbT, TONKoBa Mo-4YecTo TpAGBa fia GbAe MoYMcTBaH
KanakbT Ha GuATbpa.

55

08/01/2014 09:12:54



| ® |

U3XBBbPNAHE

OnaKoBKaTa Ha ypeda € CbCTaBeHa OT  peuuKaMpyemu
é% MaTepuani. U3xBbpasiiTe ro CbrnacHo HOPMKUTE 3a OnasBaHe Ha
OKOJHaTa cpega.
CwrnacHo eBponeiicka Hopmatvea 2002/96/CE HeunsnonasaHusaT
ypes TpsbBa Aa ce U3XBbPASA MO CHOTBETEH HAUYMH B Kpas Ha
LUMKDBIA Ha M3M0N3BaHETO My.
ToBa € CBbp3aHO C PEUMKAMpaHe Ha MONe3H BellecTsa B
CbCTaBa Ha ypeaa ¥ no3BonsBa HamansBaHe 3aMbpCABAHETO
Ha OKONMHata cpeja. 3a noBeye MHdOpMaUWA Ce OGbPHETE
KbM MECTEH MyHKT 3a YHULIOMaBaHe Ha OTnafgbUy WAM KbM
AucTpubyTopa Ha ypeaa.

13

CEPBW3 U TAPAHLIUA

3a peMOHTH WAK 3aKynyBaHe Ha Pe3epBHM YacTh Ce 0bpbLLaiTe KbM
0TOpM3MpaH cepBu3 3a 06CNyKBaHe Ha KameHTH Ha IMETEC, Karto ce
obajuTe Ha NOCOYeHUs Mo-A0y HOMep MM HanpaseTe CrpaBKa Ha
MHTEPHET caitTa.

YpedbT MMa rapaHuma Ha npoussoguTens. 3a noseye MHGoOpMaumsa
HanpaseTe crpasKa C NPUIOHEHNA rapaHLMOHEH JINCT.

Hecna3saHeTo Ha WHCTPYHUMUTE, BK/IOYEHM B TO3M HApPbBYHUK 3a
ynoTpeba 1 NoAApbKKa Ha NPOAYKTa, BOAM A0 3aryba Ha npaBoTo Ha

@ rapaHumsa Ha NPou3BOAUTENSA. @

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN
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o | NAVOD NA POUZITI
KULMOFENU NA VLASY

Vdzeny zakazniku, IMETEC Vdm dékuje za zakoupeni tohoto
vyrobku. Jsme pfesvédceni, Ze ocenite kvalitu a spolehlivost tohoto
pristroje, navrZeného a vyrobeného s prvoradym ohledem na
uspokojeni zakaznika. Tento navod k pouZiti byl sestaven ve shodé s
evropskou normou EN 62079.

& POZOR! Pokyny a upozornéni pro
bezpeéné pouziti

Pfed pouzitim pristroje si pozorné prectéte
navod k pouziti, zejména varovani tykajici
se bezpecnosti, a dodrzujte je. Uschovejte
tento navod spolu s prislusnou ilustrovanou
priruckou po celou dobu zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pripadé postoupeni
pristroje treti osobé odevzdejte také kompletni
dokumentaci.

(@ POZNAMKA: pokud se vam pfi éteni tohoto navodu
zdaji byt nékteré casti nesrozumitelné anebo mate
pochybnosti, pfed pouzitim pristroje kontaktujte vyrobce
na adrese, uvedené na posledni strané.
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BEZPECNOSTNIi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho
neporusenost podle pfilozeného vykresu a
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pripadnou pfitomnost $kod zplisobenych
béhem prepravy. V pripadé pochybnosti
pristroj nepouzivejte a obratte se na
autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti!
Udrzujte plastovy sacek mimo dosah déti;
hrozi nebezpeci uduseni!

* Pred zapojenim pristroje zkontrolujte, zda
vSechny ldaje o sitovém napajeni uvedené
na identifikacnim Stitku odpovidaji udajim
dostupné elektrické sité. Identifikacni
technické udaje Ize nalézt na zafizeni (5) a
adaptéru (pokud je k dispozici).

* Tento pristroj musi byt pouzivan vyhradné
pro ucely, pro které byl navrzen, to znamena
jako kulmafén na vlasy pro domaci pouziti.
Jakékoli jiné pouziti je povazovano za
nespravné, a proto nebezpecné.

® * Pfi pouziti ’ph’§troje v m|'§tnosti koupelljy ®
odpojte zastrcku ze zasuvky, protoze
blizkost vody predstavuje nebezpeéi i pfi
vypnutém pfristroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejSi ochrany
doporucujeme nainstalovat v elektrickém
obvodu, ktery napadji koupelnu, zafizeni s
provoznim jmenovitym rozdilovym proudem
nepresahujicim 30 mA (idealni 10mA).
Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu
v této véci.

UPOZORNENI: nepouzivejte tento

™~ pFistroj v blizkosti van, sprch,
umyvadel nebo jinych nadob s
vodou.
Nikdy neponofujte pristroj do vody!
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o Tento pfistroj mlzou pouzivat maloleti
starsi 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi a mentalnimi viastnostmi anebo
nezkuSené osoby pouze v pfipadé, ze byly
predtim preventivné pouceny o pouzivani
pfistroje a jsou obeznameny s nebezpecim,
které je spojené s jeho pouzivanim. Déti si
nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a Gdrzbu
pristroje nemuiZzou provadét déti bez dohledu
dospélych.
® NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani

vlhkyma nohama ¢i rukama.
® NETAHEJTE za $niiru ani za pfistroj,
chcete-li odpojit zastréku ze zasuvky.
NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti nebo
® pusobeni atmosférickych vlivi (dést,
slunce).
* Pred cisténim nebo udrzbou pfristroje a v
® pfipadé jeho necinnosti pokazdé odpojte ®
zastrcku pristroje z napajeciho elektrického
okruhu.

* Vpripadé poruchy nebo $patného fungovani
pristroj vypnéte a nezasahujte do néj. Pro
pripadnou opravu se obratte vyhradné na
autorizované servisni stredisko.

* V pripadé poskozeni napajeciho kabelu
musi byt tento vyménén v autorizovaném
servisnim stfedisku, aby se predesio
jakémukoli riziku.

NEUCPAVEJTE odsavacifiltr audrzujte
jej vzdycky volny a Cisty bez prachu a
zbytka vilasa.

NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi
zapnutém pristroji. Hrozi nebezpeci
pozaru.
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VYSVETLIVKY SYMBOLU

/'\ Upozornéni
® Zakaz

O Ptistroj tfidy I

POPIS PRISTROJE
A PRISLUSENSTVI [A]

Prehlédnéte si ilustraéniho privodce na str. | pro zkontrolovani
obsahu baleni.
V8echny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.

Tlagitko pro ruéni rozbalovani

Pfepina¢ 0-1-2

Téleso pristroje

Saci filtr

Technickeé udaje

Kartac s vysuvnymi stétinami
6A.  Kii¢ k odejmuti ¢epu
7 Vyhfivaci kulaty kartac

oUW =

POUZITi PRISLUSENSTVI

S vasim novym vzduchovym pfistrojem na modelovani vlast
Imetec muZete vytvaret snadno a rychle vas vzhled vhodny
pro kazdou pfilezitost. Univerzalnost vyrobku vam umozni
vyzkou$et vasi kreativitu kazdy den.

UZITECNE RADY

e ZkuSenosti ziskané v kratkém cCase s vyuzitim vasSeho
kulmofénu na vlasy vam pomohou urcit dobu pouziti
pfistroje, podle vaseho typu vlasu, potfebnou k dosazeni
pozadovaného vysledku.

e Pred pouzitim kulmofénu na vlasy se ujistéte, ze vase
vlasy jsou Cisté a bez zbytk( laku na vlasy, pény nebo gelu.

e Zacnéte styling vlast vzdy od $ije, postupuijte ke stranam
a nakonec upravte vlasy na Cele.

e Béhem pouziti, zahfivani a ochlazeni pokladejte pfistroj na
hladky povrch, odolny viéi teplotam.

e Béhem styling vlasli davejte pozor, aby se kulmofén na
vlasy nenachazel pfili§ blizko citlivych oblasti, jako je
oblicej, usi, krk a pokozka.
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e Po pouziti kulmofénu na vlasy a pfed jeho ulozenim do
krabice jej nechte upliné vychladnout.

POUZITI

PRIPRAVA VLASU

¢ Umyijte si vlasy, jak je zvykem a hiebenem roz&este uzly.
e Osuste, ale nechte je mirné vihké.

FUNGOVANI

Tento kulmofén na vlasy pracuje na stejném principu jako
normalni vysousece vlasu: horky vzduch generovany v téle
pristroje fouka z otvord pfisluSenstvi.

Jak béhem zahfivani tak béhem chlazeni, umistéte kartace
vysou$ece vlasl vzdy na hladky, vodorovny povrch, odolny
proti teplu. Vyberte pozadované pfislusenstvi a vliozZte jej do
téla pfistroje, a dobfe jej zabezpedte.

Poté co je pfisluSenstvi spravné upevnéné, mizete pfipojit
kulmofén na vlasy k elektrickeé siti.

Nyni vyberte poZzadované nastaveni rychlosti a tepla.

MuUzete vybrat tlacitko ruéniho odvijeni (1), které vam pomuze
uvolnit kadef z vyrobku poté, co byl proveden styling.

PRISLUSENSTVI
@ Vyhfivaci kulaty kartac (7) @

Pouzivejte toto pfisluSenstvi pro realizaci mékkych vinitych

anebo kadefavych ucéesu.

¢ Vezméte mezi prsty tenkou kadef vlasu stejné Sirky, jakou
ma kartac.

e Vezméte kadef a obalte ji kolem kartace. Ujistéte se, ze
kadef je navinuta kolem karta¢e maximalné dvakrat.

e Zapnéte multifunkéni kulmu na vlasy na maximaini teplotu.

e Pockejte, dokud kadef neziska pozadovany tvar a pak ji
uvolnéte z kartace.

Kartac s vysuvnymi Stétinami (6)
Pouzijte toto pfisluSenstvi, aby vlasy byly vice definované a

modelované.
® Vezméte mezi prsty tenkou kade¥ vlasu stejné Sirky, jakou
ma kartac.

® Vezméte kadef a obalte ji kolem kartace. Ujistéte se, ze
kadef je navinuta kolem karta¢e maximalné dvakrat.

® Zapnéte kartaovy fén na maximalni urovern teploty.

®  Pockejte, dokud kadef neziska pozadovany tvar a pak ji
uvolnéte z kartace.

® Pro usnadnéni uvolnéni kadefe z kartaCe otacejte
doprava tlagitkem (6a).
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ZPUSOB POUZITI

Konzultujte ilustracniho prdvodce v tomto navodu.

Tlacitko (2) slouzi pro nastaveni pratoku vzduchu a
teploty na nasledujici stupné:

0=VYPNUTY

1 = stfedni proudéni vzduchu a stfedni teplota

2 = stfedni proudéni vzduchu a stfedni teplota

USCHOVAVANI

V pfipadé, ze vzduchovy styler nepouzivate, odpojte zastrcku
od elektrické zasuvky a uloZte jej na suché misto, chranéné
pred prachem.

Neomotavejte napajeci kabel kolem pristroje, ale

namotejte jej kolem sebe samého bez priliSného stlaceni
nebo ohybani.

UDRZBA
POZOR! Pred kazdym ciSténim pristroj vypnéte
a odpojte zastrcku z elektrické zasuvky!
@ A Pfed opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, @
zda vSechny c¢asti jsou vycisténé a vihké casti
uplné suché!

Cisténi pristroje a prislusenstvi

Cistéte pistroj a piislugenstvi vihkym hadFikem. Nepouzivejte
fedidla anebo jiné agresivni ¢i abrazivni Cistici prostfedky. V
opacném pfipadé mize dojit k poskozeni povrchu pfistroje.
Pravidelné kontrolujte nasavaci otvor pfistroje a odstrante
prach a zachycené vlasy.

Poznamka: ¢im vice prachu se nachéazi v prostredi, ve kterém
se vysou$ec vliasl pouziva, tim ¢astéji je nutné Cisténi filtracni
krytky.
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LIKVIDACE

Qg@, Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte

<9 jej v souladu s predpisy na ochranu Zivotniho prostiedi.
Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt dale
nepouzivany pfistroj na konci cyklu jeho pouzivani
zlikvidovan predepsanym zplsobem.

E Tyké se to recyklace uziteCnych latek obsazenych

=== v pfistroji, ktera umozZnuje snizit dopad na Zivotni
prostfedi. Pro vice informaci se obratte na mistni sbérné
stfedisko odpadu nebo na prodejce pfistroje.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dili se obracejte na
autorizované servisni stfedisko IMETEC kontaktovanim
zeleného Cisla, uvedeného nize anebo konzultovanim
internetové stranky.

najdete v pfilozeném zaruc¢nim listu.

Nedodrzeni pokyn( uvedenych v tomto navodu k pouZziti, péci
o vyrobek a jeho udrzbu ma za nasledek propadnuti prava na
zaruku ze strany vyrobce.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN
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PYHOBOACTBO MO NPUMEHEHMIO
BO3/YLLHOIO CTAM/IEPA ANIA
BOJIOC

Yeamaembiii KaneHT, Komnaua IMETEC 6narogaput Bac 3a npuobpeterue
HacToAwero n3gema. Mel yBepeHbl, 4To Bbi OLeHUTe KaYecTBO M HafEMHOCTb
JIaHHOrO MPMOpa, TaK KaK npu ero pa3paboTHe 1 NPOM3BOACTBE HaLUeH IMaBHOM
Lie/IbI0 BbIIO y0BETBOPEHHE KAMEHTA. HACTOALLEE PyKOBOACTBO 10 MPUMEHEHMIO
0b1/10 MOArOTOB/IEHO B COOTBETCTBUM C EBPONENCKUM cTaHaapTom EN 62079.

BHUMAHUE! UHCTPYKLMKM U NpeaynpexaeHuUA
ANA 6e30MacHOro NpUMeHeHHs

Mepes Wcnonb3oBaHMeM NpUGOpa BHUMATENbHO
NPOYMTAlTE WMHCTPYKLUWM MO 3KCN/yaTauuu, yaenute
0c060e BHWUMaHWe NPepynpPewAeHUAM MO TeXHWKe
6e3onacHoCTH, U cobntofanTe UX. XpaHUTe HacTosAlee
PYKOBOACTBO BMECTE C M/IIIOCTPUPOBAHHOK NaMATHOM
Ha MPOTAXEHUN BCEro CPOKa IKCNyaTauuu npubopa
LA Ucnonb3oBaHua B 6ygywem. Mpu nepepave
npubopa TPETbUM ULaM, NepefanTe BMECTEe C HUM U

BCKO AOKYMEHTaLuto.
) AORY L &

@ NMPUMEYAHUE: ecru npu U3y4eHUn PyKOBOACTBA HEHOTOpble
MecTa Bam He MOHATHbI, UM Y Bac BO3HWUKHYT COMHEHMWA, npemae
YeM nonb30BaTbCA NMPMGOPOM OGpaLyaiiTeCh B LEHTP CEPBMCHOMO
06C/yHMBaHNA N0 appecy, yka3aHHOMY Ha Noc/iefHeN CTpaHuLe.

COAEPHAHUE
MpeAynperAeHUS N0 GE30MACHOCTH . ..o v vvvveenrenrnnnss 64
YCNIOBHDIE 0GO03HAYEHMA .o v v vvveseneneennnnannrnnennens 67
OnucaHue NPUOEOPa U KOMMNERTYIOWIMX .. vvvurennsensnsns 67
[TONE3HBIE COBETBL. .« vt vesveiesesinnesesnenennsnnneses 67
MCMOMB30BAHME. . . ..o v i vieiiiieiiieinnienninnees 68
TIPUMEHEHHME .\ vt eeas 69
XPAHEHME . .o v it n i i n i i aaaans 69
/(o 69
BT T 70
CepB1CHOE 0OC/TYHUBAHUE M TAPAHTUA .. .ovvevreenennnnns 70
MNnioCTPaTUBHAA MAMATHA .. ..o vvevvienennnnennrnnnrnnss |

TeXHUYECKME [IaHHBIC. .. ..o v v e e nnnens |
NPEAYNPEHAEHUA NO BE3OMACHOCTH

* Mocne pacnakoBKM  npubopa  npoBepbTe

HOMNJIEKTHOCTb MOCTaBKK B  COOTBETCTBUMU
64
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C PUCYHKOM, M YybeauTeCb B OTCYTCTBUM
NOBPEMAEHUH, BbI3BaHHbIX TPAHCMOPTUPOBKOW.
B cny4yae COMHeHMi He ucnonbayiite npuéop u
06paTuTech B aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHbIN LEHTP.
YnaKoBOYHbIN MaTepuan - He wurpywka! He
no3BoNANTE [AETAM Mrpatb C NJACTMKOBbIM
NaKeToM; ONacHOCTb yAyLWbA!

Mepeps nopknloyeHMeM npubopa NpoBepLTe, YTO
HanpAXKEHUe NUTaHNA COOTBETCTBYETHANPAKEHHUIO,
YKa3aHHOMY Ha MAEHTU(UKALMOHHOW TabnnyKe
npubopa. UpeHTMOMKAUMOHHAA Tabnauyka ¢
TEXHUYECKMMMU XapaKTEePUCTMKAMN HaXO[UTCA Ha
npubope (5) M Ha 3apAfHOM YCTPOMCTBe (ecau
umeercs).

Ucnonb3yiiTe npubop TONBKO NO Ha3HAYEHMIO,
TO €CTb KaK AAOMallHWW BO3[YLLHbIN CTainep ana
Bonoc. Jlioboe ppyroe Ucnonb3oBaHUe Cnepyet
CYMTaTb HEHagNemawWum W, ClepoBaTebHO,
ONacHbIM.

Mpu wucnonb3oBaHMM npubopa B  BaHHOIA
KOMHate cfieayeT OTKAKYaTb €ro OT  CeTu
nocne WCMONb30BaHWA, TaK Kak 61aKM30CTb
BOAbl MPEACTaB/NAET OMACHOCTb, fJame npu
BbIK/II04E€HHOM NpUbOpe.

Yto6bl 06ecneyuTb AOMONHUTENbHYIO 3aLMTY,
PEKOMEHAYETCA YCTaHOBUTb B 3NIEKTPUYECKOM
CeTM BaHHOW KOMHaTbl MNpPefOXpPaHUTE/IbHOE
YCTPOMCTBO OCTaTOMHOTO AvddepeHLUanbHOro
TOKa, PacCYUTaHHOE Ha HOMMWHaA/IbHOE 3Ha4YeHHe
paboyero  AvuddepeHUUANbHOrO  TOKa,  He
npesbiwatowee 30 MA (onTUManbHOEe 3Ha4YeHWe
10 mA). OGpatutecb 3a KOHCyNbTauMeH K
KBaNMULMPOBAHHOMY 3/IEKTPOTEXHHUKY.

BHAMAHUE: He ucnonb3yite npubop

= BO/M3W BaHHbI, AywWwa, PaKOBMHbI WAK
@5 APYrux EMKOCTE, 3aN0NHEHHbIX BOAOM.

Hu B Koem cnyyae He norpysaiite npuéop

B BOAY.
65
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* Hactosawui npubop MOMET GbiTb MCNOMb30BaH
NOAPOCTKaMW BO3pacToOM CBbILLE 8 NET 1 I0AbMH
C OrpaHU4EHHbIMU PU3UYECKUMH, CEHCOPHBIMM U
YMCTBEHHbIMM CMIOCOGHOCTAMM, a TaKHe 0AbMH,
He 06/1aAaloWNMK ONbITOM U 3HAHWUAMM, TOJIbKO
noc/ie TOro, Kak OHU Gbin 06y4eHbl GesonacHomy
MCMONb30BaHWI0 NPUGOpa W MOHANM ONACHOCTH,
CBA3aHHble C eroMcnonb3oBaHuem.He gonycKaire,
yToObl AETU Mrpanu ¢ npubopom. YucTHa 1 yxoa
3a NPUGOPOM He JOMHKHbI BbINONHATLCA AETbMHU U
6e3 npucMoTpa B3POC/bIMH.
® HE wucnonb3yiite npubop, ecnu y Bac

BNIaKHble PYKU UM GOCbie HOTH.
® HE TAHMTe 3a WHYp NUTaHWA WAK NpUOOp,
YTOGbI BbIHYTb BU/IKY U3 PO3ETHMU.
Mpuéop HE pomeH  noaBeprartbes
® BO3/E€HCTBHUIO BNIAHOCTH U
atMocepHbIX 0CafKOB U CONTHEYHbIX TY4EH.
® * lepea npoBegeHMEM OYMCTKM WAW YXOAa, a ®
TaKwe B C/y4yaAX HEMCNONb30BaHUA NpUOOpa,
006A3aTeNlbHO BbIHLTE BU/IKY W3 3NIEKTPUYECKOM
PO3ETHH.

* B cnyyae nonomMKM unM HeucnpaBHOW paboTb
npubopa, BLIKAKYMTE €ro U He MbiTanTech
CaMOCTOATE/IbHO €ero YvHWUTbL. [inA  pemoHTa
obpawantecb TONbKO B  aBTOPM30BaHHbIiA
CEPBUCHbIN LEHTP.

* B cnyyae noBpemAeHNA WHYpa 3NEKTPONUTAHUA,
OH [OMKEH ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbIM
CEPBUCHbIM LEHTPOM [ANA  NpefoTBpaLyeHus
NOGbIX PUCKOB.
® HE 3aKpbiBaiTe BCacbiBalOWMi GUALTP WU

BCErfia YACTUTE ero OT NbiJU U BONIOC.

HE npumeHsWTe cnped pnAa BOMOC NpH
® BH/IIOYEHHOM  npubope.  OnmacHocTb

BO3ropaHus.
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YC/10BHbIE OBO3HAYEHUA

/'\ MpeaynpexzeHve
LJ

® 3anpet

O Mpu6op knacca |l

OMUCAHUE NPUBOPA
U KOMNJIEKTYIOLLUX [A]

lpoBepbTe  KOMMNEKTHOCTb MpuUGOpa B YMaKOBKE MO PUCYHKY Ha
MnnocTprpoBaHHoi namaTKe cTp. |
Bce prcyHKM HaxoaATCA Ha BHYTPEHHEH CTOPOHE OBNIOKKM.

D OB~ WD =

BA.

KHonKa py4Horo pacKpy4uBaHma

Bbikntoyarens 0-1-2-3

Kopnyc

BoapyxosabopHoe oTBepcTHe

TexHuyeckue [aHHble

LLIETKa C BbIABMHHBIMM 3y64MKaMM @
KHonKa ans ybupaHusa BHyTPb 3y6YMKOB LETHM

Kpyrnaa TepmowéTra

NPUMEHEHWE HACAZIOK

HoBbi BO3AYLWHbI CTainep Imetec NO3BOAMT Bam YAOGHO M GbICTPO
nogoBparTh CTUAb NPUYECKH, NOAXOAALMA ANA Kaxaoro cayyas. brarogaps
LUIMPOKMM BO3MOMKHOCTAM NPHUBOPA Bbl CMOIKETE Kam bl ieHb Pean13osarb
CBOV TBOPYECKHME CMOCOBHOCTH.

MI001449.indd 67

MONE3HbIE COBETbI

Mocne  HEMpOJOSHMTENLHOTO — OMbITa  MPUMEHEHUs  Ballero
BO3/JYLUHOTO CTainepa, Bbl CMOMKETE ONPEfEe/MTb HEOBXOZUMOe Bpems
MCMO/Ib30BaHMA MPUBOpPa, KOTOPOE MOAXOAMT AN BaLIEro Tuna BoJoc,
YTOGbI MOMYYMTb KeNaemblit pesynbTar.

Mepes WCMOSb30BaHMEM BO3AYLWHOTO CcTainepa y6eAuTECh, uTO
BOJIOCHI YHCTbIE U HE COfIEPHAT laKa, Mycca Ui refis.

HauuHaiiTe yknagKy Bcerga C 3arvbiKa, MEPEXofs K BUCKAM M
3aKaHuuBas 16oM.

Bo Bpems MCMonb30BaHWs, MOZOTPEBa WM OXNamzeHus npubopa,
Knagute ero Ha M/IOCKYI0 W YCTOWYMBYIO K BO3ZENCTBUMIO Terna
MOBEPXHOCTb.

Bo Bpems BbINOHEHNS YKNA[KU CAEAUTE 3a TeM, YToBbl CTaiinep He
HAXOAWCA CMLLKOM BIM3KO K YyBCTBUTE/IbHBIM YaCTAM /ML, K yllam,
LIee UM K KOHe.
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e [locne Wcnonb3oBaHMs, [AaiTe BO3JYLIHOMY CTaiaepy MOMHOCTbIO
OCTbITb, MPEX/E YEM NONOKMUTb Er0 Ha MECTO.

NCNO/Ib30OBAHUE

NnoAroToBKA BONOC

o BbiMOiTE BONOCHI, KaK 0BbI4HO, M pacyelmTe WX, YTOBbI pacnyTarb
KNYyGKM.
*  [IPOMOKHMTE BONOChI, OCTABMB MX CNErKa BNKHbBIMU.

MPUHLMN AENCTBHA

OT0T npubop ABAAETCA BO3AYLIHbIM CTaitnepoM, TO ecTb paboTaer no
MPUHLMMY 06bI4HOTO eHa ANS BONOC: TOPAYMIA BO3AYX BbIXOANUT 13 INaBHOTO
Kopnyca v 13 0TBEpCTUI B HacadKax.

Bo BpemsA nogorpesa 1v oxnamaeHns TepMOLLETKM BO3AYLLHOTO CTaitnepa,
KnaguTe eé Ha NIOCKYH, POBHYIO W CTOMKYKO K BBbICOKMM Temneparypam
noBepxHOCTb. BblbepeTe HymHYl0 HacafKy M HapeHbTe eé Ha Kopnyc
npubopa, XopoLLo 3ahmMKCHpOBaB.

MpoBepvB, 4TO HacaAKa NPOYHO 3aKPEMN/EHa, MOKHO NOAKYaTb NPUBOP
K CETU aNEKTPONMUTaHNA.

Tenepb BbIbEpUTE HenaeMylo PerynMpoBKy CKOPOCTM MOTOKa BO3ayxa W
Temneparypbl.

KHonKy pyyHoro packpyurBanus (1) MOXHO UCNoNb30BaTb AN 06AerYeHms
0CBOGOMAEHNA NPALM BOOC C Np1BOpa noce BbINOAHEHNA eé YKNafKu.

HACAJKH
Kpyrnas TepmoLyetka (7)

Mcnonb3yiite aTy HacagKy 418 CO3AaHNUA MATKOW NPUYECKM C TOKOHaMM U

BO/HaMM.

o B03bMMTE TOHKYIO NPSAb BOAOC LWMPUHOM B LUMPHHY LETKU.

*  HaxpyTuTe npaab Ha WETKY, CTapasch He Hakpy4uBaTb eé 6onee AByx
pas.

*  BK/lounTe BO3AYLLUHbIN CTainep, NOCTaB1B TeMNepaTypy Ha MaKkCUMyM.

o [logowanTe, y4ToObl NpAdb NpUHANA Menaemylo Gopmy, 3aTem
0CBOGOAMTE €€ OT LUETKU.

LLLéTKa C BbIABUHKHBIMK 3yGYMKamK (6)

McnonbayiiTe aTy HacafKy ANA CO3AaHNA YETHO BbIPAKEHHON YKNALKM.

®  Bo3bMUTE TOHKYIO NPALbL BOAOC LMPHHOM B LUMPHHY LETKU.

®  HakpyTvTe NpAgb Ha WETKY, cTapasch He HaKpy41BaTh € bonee fByx
pas.

®  BrounTe WETKY CTannepa, nocTaB1B TEMMNEPATYPY HA MAKCHMYM.

®  [logoauTe, 4TOObI MpAAb MpUHANA Kenaemyl dopmy, 3artem
0CBOBOANTE €€ OT WETKU.

® [ina 6onee NErkoro OCBOGOMAEHWA MPAAM OT WETKM, MOKPYTUTE
BMPaBO KHOMKY (6a).
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NPUMEHEHUE

CMOTpVITe M306pa>+<eva B Wlﬂ}OCTpMpOBaHHOﬁ NamMATHe PyKOBOACTBA.

KHonKa (2) ucnonb3yetcs Ans perynMpoBaH1s NOTOKa U TeMneparypbl
BO3AYXa; KHOMKa MMEET ciedyioLye No3uLmm:

0 =NPWUBOP BbIK/IOYEH

1 = CpedHuiA NOTOK W CPeAHAS Temnepatypa Bo3ayxa

2 = CWIbHBIN MOTOK W BbICOKAs Temneparypa Bo3ayxa

XPAHEHUE

Bo Bpems HeuCronb3oBaHWA XpaHWTe BO3ZYLHbIV CTainep B CyxoM W
3aLUMLLEHHOM OT MblAM MECTE, OTCOBMHMB €0 OT ANIEKTPUYECKON CETH.

He o6GMmartbiBaiTe LWHYp NUTaHWA BOKPYr MpUOOpa, a HECU/IbHO
CKpyTHTE ero B KNy6OK, He nepernbas ero.

yXop,

BHUMAHUE! Mepep KakabiM NpOBESEHUEM OYMCTHU
BbIK/II04YMTE NPUOOP U OTCOEAMUHMUTE Er0 OT ANEKTPUYECKOI
cetu!

I1epep, NOBTOPHbIM MCNOJIb30BaHUEM npu60pa npoeepbTe,
YTO BCe 4aCTH, KOTOpble 6biu OYULLEHbI B/IaMHON THaHblO,
NOJIHOCTbIO BbICOX/H!

MI001449.indd 69

OuucTHa npubopa 1 Hacapok

Mpy HEOBXOAMMOCTH, QUMCTUTE NPUOBOP M HaCcafKW BNAKHOW THaHblo. He
UCMONb3yMTE PaCTBOPUTENM, arpeccvBHbIE WM abpasvBHble YMCTALME
cpefcTaa. B npoTUBHOM cayyae, UMEETCA PUCK NOBPEKEHNA NOBEPXHOCTH
npubopa. MpoBepsnTe perynsapHo BO3Lyx03abopHoe 0TBEPCTHE Npubopa 1
yoanaiite, npu HEOGXOAMMOCTH, HAKOMEHWE BOIOC U MbIAK.

MpumeyaHue: npu MCNoNb30BaHMM MpuUGopa B OCOGEHHO 3ambliEHHOM
MOMELLEHNM, KoNaK GrkTpa HeoGXOAUMO YHUCTUTL Golee YacTo.
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YTUIU3ALUA

YnaKoBKa W3he/MA BbINONHEHA M3 MaTtepuancs, KOTOpble MOryT

Qgg noaBepratbCA BTOPUYHOM nepepaGoTKe. YHWuTOmaiTe eé B

<9 COOTBETCTBUM C EHCTBYIOLMMA HOPMaMU MO 3aLLMTE OKPYHKatoLLEN
cpebl.

CornacHo eBponeickomy cTaHgapty 2002/96/CE, Bbiwegwmi 13

ynoTpe6ieHna Npubop [OMKEH YTUAM3MPOBATHCA HafNEHaLMM

06pasom.
ﬁ 970 06EecneyuT MOBTOPHOE WCMOMb30BaHWE  YTUAMBMPYEMbIX
=== MaTtepuasioB C yMEHbLIEHWEM 3arpaA3HEHUS OKPYHalowei cpedbl. 3a
Gonee noppobHOM MHbOpMaLMelt, obpallaiTech B KOMNETEHTHbIE
MECTHbIE OpraHbl N0 YTUAM3ALMM OTXOA0B MM K NPOAaBLY npuGopa.

CEPBUCHOE OBCJTYHWUBAHWUE U TAPAHTUA

[1nA BbINONHEHWA PEMOHTA UM NPUOBPETEHUA 3anyacTeid, obpallanTech B
aBTOPU30BaHHbIM  CepBuCHbIM  LeHTp IMETEC no  HumeyKasaHHOMY
GecnnatHoMy TenedoHHOMY HOMEpY, UM NOCETUTE Hall caitT B MHTepHeTe.
Mpubop NoKpbiBaeTCA rapaHTven npoussogutens. [na 6onee nogpo6Hoi
MH(OPMALMKM CMOTPUTE NPUAAraeMoe rapaHTUinHoe 06A3aTeNbCTBoO.
HecobntoaeHne MHCTPYKLMA, COREpPHalLMXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE
MO NPUMEHEHMIO, YXOAY M TEXOBCNYHUBAHWIO U3LENNS, MPUBOANT K yTpaTe
rapaHTuu.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN
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PRIROCNIK Z NAVODILI ZA
UPORABO OBLIKOVALNIKA
LAS

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.
Prepricani smo, da boste zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo te
naprave, ki je bila zasnovana in izdelana z mislijo na zadovoljstvo
uporabnika. Ta prirocnik z navodili za uporabo je bil sestavijen v
Skladu z evropskim standardom EN 62079.

POZOR! Navodila in opozorila za varno
uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite
navodila, zlasti opozorila glede varnosti,
in jih uposStevajte. Ta priro€nik, skupaj
z odgovarjajo¢im slikovnim  vodnikom,
hranite ves ¢as zivljenjske dobe aparata in
ga imejte vedno pri roki. V primeru prodaje
aparata novemu lastniku izrocite tudi vso
dokumentacijo.

(D OPOMBA: ée bi med branjem tega uporabniskega
prirocnika naleteli na tezko razumljive odseke ali bi se
vam porodil kakr§en koli dvom, se pred uporabo izdelka
obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji
strani te brosure.
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OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

e Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na
podlagi slike preverite, ali je prisotna vsa
71
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potrebna oprema in se prepricajte, da se
aparat med prevozom ni poskodoval. V
primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in
se obrnite na pooblaséenega serviserja.
Embalaza ni igraca za otroke! Plasti¢no
vrecko shranjujte izven dosega otrok, saj
obstaja nevarnost zadusitve!

Pred priklopom aparata na omrezje
preverite, ali podatki o omrezni napetosti,
navedeni v tehniénih podatkih o aparatu,
ustrezajo podatkom omrezja, ki je na voljo.
Tehniéni podatki se nahajajo na napravi (5)
in na nanapaijalniku (Ce je prisoten).

To napravo je potrebno uporabljati izkljuéno
za namene, za katere je bila zasnovana
oziroma kot oblikovalnik las za domaco
uporabo. Kakrsna koli drugaéna uporaba
velja za neprimerno in zatorej nevarno.

Ko napravo uporabljate v kopalnici, je
potrebno po konéani uporabi vti¢ potegniti
iz vtiénice, saj blizina vode predstavlja
tveganje, tudi ¢e je aparat izklopljen.

Za boljSo zascito svetujemo namestitev
pripomoc¢ka na diferencni tok v elektriéni
tokokrog, ki napaja kopalnico, ki deluje na
diferenénitokznominalnim delovanjem, kine
presega 30 mA (idealno 10 mA). Svetujemo,
da za nasvet vprasate inStalaterja.

POZOR: tega aparata ne uporabljajte

% v blizini kadi, prh, umivalnikov ali
&‘ drugih posod z vodo!

Aparata nikoli ne potapljajte v vodo!
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* To napravo lahko uporabljajo otroci, starejsi
od 8 let in osebe z zmanjSanimi fizi¢nimi,
senzori¢nimiali duSevnimi sposobnostmi, ali
osebe z nezadostnimi izkusnjami in znanjem
o aparatu, ¢e so pod ustreznim nadzorom, ali
so bili pouéeni o varni uporabi naprave in se
zavedajo nevarnosti, ki jih takSna uporaba
prinasa. Otroci naj se z aparatom ne igrajo.
Ciséenja in vzdrzevalnih posegov ne smejo
izvajati otroci brez nadzora.
® Aparata NE uporabljajte z mokrimi

rokami ali vlaznimi nogami ali bosi.
® NE vlecite za napajalni kabel ali za sam

aparat, da bi vti¢ izvlekli iz vticnice.
® Aparata NE izpostavljajte vlagi ali

vremenskim dejavnikom (dez, sonce).

* Pred cis¢enjem ali vzdrzevanjem aparata in
v primeru neuporabe slednjega vti¢ vselej

® izvlecite iz vti¢nice. @

e V primeru okvare ali nepravilnega
delovanja, aparat izkljuéite in na njem
ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za
morebitno popravilo se obrnite izkljuéno na
pooblaséenega serviserja.

« Ceopazite,daje napajalnikabel poskodovan,
naj ga pooblas¢eni serviser zamenja, da se
izognete vsakrSnemu tveganiju.

NE ovirajte filtra za sesanje, poskrbite,
da se na njem ne nabirajo prah in lasje.
NE prsite laka za lase, ko je aparat
vkljuéen. Obstaja nevarnost pozara.
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LEGENDA SIMBOLOV

/'\ Opozorilo

® Prepoved

O Aparat II. razreda

OPIS NAPRAVE
IN DODATNIH NASTAVKOV [A]

Glejte Slikovni vodnik str. | za preverjanje vsebine pakiranja.
Vse slike so prikazane na notranjih straneh platnic.

OO wWND =

6A.

7

Gumb za ro€no odvijanje

Stikalo 0-1-2

Ogrodje

Sesalni filter

Tehni¢ni podatki

Krtaca s pogrezljivimi $€etinami

Gumb za pogrez $¢etin @
Okrogla grelna krtaca

UPORABA DODATKOV

Z novim oblikovalnikom na vroci zrak Imetec lahko enostavno
in hitro ustvarite ustrezen videz za vsako priloZznost.
Vsestranskost izdelka vam vsak dan omogoca preizkuSanje
va$e kreativnosti.

KORISTNI NASVETI

e IzkuSnje z uporabo oblikovalnika las, ki jih boste v kratkem
pridobili, vam bodo pomagale pri dolo€anju ¢asa uporabe
oblikovalnika, ki je potreben da dosezete Zelen rezultat, za
vas tip las.

* Preden uporabite va$ oblikovalnik se prepri¢ajte, da so
vasi lasje Cisti in na njih ni sledi laka, pene ali gela.

e Z oblikovanjem prieske priCnite na temenu, nato
nadaljujte ob straneh in zakljucite na Celu.

¢ Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem kodralnika las,
aparat polozite na gladko povrsino, odporno na toploto.

e Med oblikovanjem pri¢eske pazite, da oblikovalnika ne bi
preve¢ priblizali ob¢utljivim predelom obraza, uSes, vratu
in koze.

¢ Po uporabi pustite, da se oblikovalnik popolnoma ohladi,
preden ga pospravite.
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UPORABA

PRIPRAVA LAS

¢ Kot obi¢ajno umijte lase in jih pocesite, tako da v njih ne
bo vozlov.

e Posusite jih, a jih pustite malo vlazne.

DELOVANJE

Ta oblikovalnik je na vro¢ zrak, kar pomeni, da deluje po
enakem principu kot obi€ajni susilnik las: vro¢ zrak piha iz
glavnega ogrodja in prehaja skozi odprtine nastavkov.

Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem krtate za lase,
polozite aparat na gladko povrsino, ki naj bo odporna na
toploto. Izberite zeleni nastavek in na namestite na ogrodje
aparata tako, da je dobro pritrjen.

Ko zadutite, da je nastavek dobro pritrien, lahko povezete
oblikovalnik las z elektriénim omrezjem.

Zdaj izberite zeleno stopnjo hitrosti in toplote.

Gumb za ro€no odvijanje (1) lahko izberete za pomo¢ pri
odvijanju pramena las z izdelka, ko ste z oblikovanjem las
zakljugili.

MODELI

@ Okrogla grelna krtaca (7) @
Ta dodatni nastavek uporabite za ustvarjanje neznih valovitih
in kodrastih pricesk.

e Med prste vzemite tanek pramen las iste Sirine, kot je
Sirina krtace.

e Primite pramen las in ga ovijte okoli krtace, pri ¢emer
bodite previdni, da pramena ne ovijete ve¢ kot dvakrat
okoli krtace.

¢ Oblikovalnik na vro¢ zrak prizgite na maksimalno stopnjo.

e Pocakajte, da pramen dobi zeleno obliko, preden ga
spustite s krtace.

Krta€a s pogrezljivimi S¢etinami (6)

Ta nastavek uporabite za bolj definirano in oblikovano pri¢esko.
Med prste vzemite tanek pramen las iste Sirine, kot je
Sirina krtace.

® Primite pramen las in ga ovijte okoli krtaCe, pri cemer
bodite previdni, da pramena ne ovijete ve¢ kot dvakrat
okoli krtace.

® KrtaCo za suSenije las prizgite na najvisji temperaturi.

® Pocakajte, da pramen dobi zeleno obliko, preden ga
spustite s krtace.

® Za olajSanje izpusta pramena las s krtace obrnite tipko
(6a) na desno.
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NACIN UPORABE

Poglejte slikovni vodni priro¢nika z navodili.

Tipka (2) sluzi za nastvitev pretoka zraka in nastavitev
temperature na naslednjih ravneh:

0 =UGASNJENO

1 = srednje mocan pretok zraka in srednja temperatura

2 =mocan pretok zraka in visoka temperatura

SHRANJEVANJE

V primeru neuporabe oblikovalnika las, izvlecite vti¢ iz
omrezne vticnice in shranite aparat na suhem mestu,
za$c¢itenem pred prahom.

Kabla ne ovijajte okoli aparata, temve¢ ga zvijte, ne
preve¢ na trdo, ne da bi ga prepognili.

VZDRZEVANJE

POZOR! Pred kaksSnimkoli posegom ¢i§cenja
ugasnite aparat in izvlecite vti¢ iz omrezne

vticnice!
@ Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, @
ali so vsi njegovi deli, ki ste jih ocistili z vlazno
krpo, popolnoma suhi!

Ciscenje aparata in dodatkov

Ce je potrebno, aparat in dodatke distite z vlazno krpo.
Ne uporabljajte topil ali drugih agresivnih ali abrazivnih
detergentov. V nasprotnem primeru lahko pos$kodujete
povrSine. Redno preverjajte sesalno odprtino aparata in
odstranjujte prah ter nakopicene lase.

Opomba: ve¢ kot je prahu v okolju, kjer se susilnik las
uporablja, bolj pogosto mora biti njegov zas¢ita filtra oc¢iS¢ena.
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ODLAGANJE

Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce
@ reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo na

podrocju varovanja okolja.

V skladu z evropsko direktivo 2002/96/CE, je treba

odsluzeno napravo primerno zavreci.

To se nana$a na recikliranje uporabnih snovi, iz katerih
E je aparat izdelan, in omogo¢a zmanjSevanje vpliva na
== okolje. Za podrobnejSe informacije se obrnite na lokalno

komunalno sluzbo ali na pooblasé¢enega prodajalca

izdelka.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na
pooblas¢enega serviserja IMETEC, ki je dosegljiv na spodaj
navedeni brezplacni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno
stran proizvajalca.

Za aparat velja garancija proizvajalca. Za podrobnejSe
informacije si oglejte priloZeno garancijsko izjavo.
Neupostevanje navodil iz tega priro¢nika glede uporabe,
nege in vzdrzevanja aparata ima za posledico prenehanje
veljavnosti garancije proizvajalca.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIW) €104
6 1L00IN
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